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*Akcija traja od 1. 7. do 31. 7. 2025 za izdelke RA 698095, RA 895844, RA 698970.

Akcije veljajo do razprodaje zalog. Popusti se ne seštevajo. Slike so simbolične. Akcija begonij velja za sorto Solenia, akcija zelja za sadike COR 442250.
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Uvodnik
Draga bralka, bralec Grosupeljskih odmevov!

Lep poletni in za mnoge že počitniški pozdrav. V zadnjih 
tednih pred izidom glasila smo imeli v naših krajih pestro 
dogajanje, saj imajo skoraj vsa društva še zadnje osrednje 
prireditve pred počitnicami in letnimi dopusti. 

V zadnji tretjini meseca junija pa nas čaka še najpomemb-
nejši praznik, in sicer dan državnosti in hkrati občinski 
praznik Občine Grosuplje. Želim vam ponosno praznova-
nje obeh praznikov. Naša občina, kakor tudi večina drugih v tem času, praznuje tudi 
trideseto obletnico občine v sedanjih mejah. Po reformi lokalne samouprave v letu 
1994, ko je bil sprejet zakon o ustanovitvi občin, je v Sloveniji nastalo 212 občin, iz 
stare grosupeljske občine sta nastali še dve novi, in sicer Občina Ivančna Gorica in 
Občina Dobrepolje. 

O omenjenih praznovanjih in še nekaterih ostalih prireditvah bomo poročali še v 
julijski številki, nato pa si tudi mi vzamemo nekaj počitnic do septembrske številke 
glasila.

Od večjih dogodkov v preteklem obdobju naj omenim vsakoletno območno revijo od-
raslih pevskih zborov in malih pevskih skupin, kjer se pevci predstavijo v Grosupljem, 
Šentvidu pri Stični in Vidmu Dobrepolje, po izbiri glede na razpoložljivost pevcev 
in zborovodij. V naši občini imamo kar nekaj pevskih zborov in pevskih skupin in 
večina se v tem času predstavi tudi na letnih koncertih, ki pomenijo tudi zaključek 
sezone, nova pa se prične večinoma v septembru.

Tradicionalni dogodek je tudi rekreativni kolesarski maraton treh občin, tokrat že 
petindvajseti, ki ima vsako leto večjo udeležbo. 

Junij je tudi mesec, v katerem se odvije večina gasilskih veselic in glede na dejstvo, da 
imamo osemnajst gasilskih društev, je priložnosti za zabavo veliko. Čas pa je prime-
ren tudi za družinske in ostale piknike ter praznovanja, zato želimo vsem prijetno 
preživete poletne dni.

Srečno in vse dobro.

Brane Petrovič, odgovorni urednik

Kazalo

Vabljeni k soustvarjanju občinskega glasila. 
Vaše prispevke pričakujemo do 7. julija, na e – naslov:

grosupeljski.odmevi@gmail.com

NAVODILA
Članki naj bodo napisani in posredovani v elektronski obliki v programu Word. Zaradi velikega števila 
prispevkov in zaradi želje uredništva, da čim večjemu številu ljudi omogoči povedati svoje mnenje, bomo 
objavljali prispevke, dolge do največ cca. 2500 znakov. Vsa besedila morajo biti podpisana s polnim 
imenom in priimkom. Digitalne fotografije naj ne bodo vstavljene med besedilo, ampak naj bodo 
posredovane samostojno. K fotografijam je zaželeno, da posredujete tudi besedilo (podnapis) in obvezno 
avtorja fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, da članke ustrezno skrajša in v primeru, če v skladu 
s programsko zasnovo časopisa ne sodijo v nobeno od rubrik, ne objavi. V uredništvu nismo zavezani, da 
se z vsemi prispevki tudi strinjamo.

DIMENZIJE IN DODATNA NAVODILA ZA PRIPRAVO OGLASOV:  celostranski pokončni 185 x 260 mm, 1/2 
ležeči 185 x 127,5 mm, 1/4 pokončni  90 x 127,5 mm, 1/8 ležeči 90 x 61 mm. Vsi oglasi so barvni. Format 
datoteke naj bo  *.PDF ali *.JPG.
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Spoštovani občanke in občani, cenjeni bralci 
Grosupeljskih odmevov!

Občina Grosuplje, kot jo poznamo danes, v 
sedanjih mejah, praznuje jubilejnih 30 let! 

V teh treh desetletjih smo skupaj naredili velike 
korake naprej. Gradili smo vrtce, šole, ceste, 
športne dvorane in kulturne domove. Večji, 
sodoben zdravstveni dom in moderno čistilno 
napravo. A največja moč občine niso ceste in 
stavbe - to ste vi, dragi občanke in občani. S svojo 
predanostjo, s prostovoljnim delom, z idejami in 
pobudami, predvsem pa s srcem skupaj z nami 
soustvarjate skupnost, prijazno vsem generacijam, naš skupen dom. Skupnost, na katero smo lahko upravičeno 
ponosni.

Ponosni smo tudi na to, da naš občinski praznik praznujemo v času, ko obeležujemo dan državnosti. Slovenski 
državni praznik, s katerim zaznamujemo spomin na 25. junij 1991, ko je Republika Slovenija uradno postala 
samostojna, neodvisna in suverena evropska država. Občina Grosuplje je bila od vsega začetka del te zgodbe - 
zgodbe o pogumu, enotnosti in ljubezni do domovine.

Z ljubeznijo do domovine pa bo letos, na predvečer dneva državnosti, v naši občini ponosno zaplapolala še ena 
slovenska zastava. Na visokem drogu bo krasila središče vasi Gornji Rogatec. Vesel in ponosen sem, da se bo tako 
pridružila slovenskim zastavam, ki smo jih v preteklih letih dvignili najprej na Boštanjskem gradu, na Velikem 
Mlačevem, pa potem na Ostrem vrhu, v Veliki Račni, pa na Ilovi Gori. Slovenska zastava je nato ponosno 
zaplapolala tudi v Šmarju - Sapu, v krožišču, pa na Polici, v Žalni in potem še, v duhu praznovanja 30-letnice 
samostojnosti Slovenije, na najvišjem vrhu v naši občini, na Kuclju.

Spoštovani, želim vam res prešerno in ponosno praznovanje občinskega praznika in dneva državnosti. Naj na 
ta dan zaplapolajo slovenske zastave tudi po naših domovih - z zavedanjem, da smo skupaj močnejši, in da 
prihodnost naše občine Grosuplje in tudi naše domovine Slovenije lahko pišemo še naprej s pogumom, srčnostjo 
in vizijo.

Posebej lepo pa naj vas ponovno povabim tudi na osrednjo prireditev ob 30-letnici Občine Grosuplje in dnevu 
državnosti, ki bo v sredo, 18. junija, ob 19. uri, v Športni dvorani Brinje. Prav tako prisrčno vabljeni na zahvalno 
sveto mašo za domovino ob dnevu državnosti in 30-letnici Občine Grosuplje, ki bo v nedeljo, 22. junija, ob 10. 
uri, v župnijski cerkvi sv. Mihaela v Grosupljem. Praznujte skupaj z nami!

Srečno, Grosuplje, srečno, Slovenija! Vaš  župan  
dr. Peter Verlič

Nagovor župana
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14. redna seja Občinskega sveta Občine Grosuplje 

V sredo, 11. junija 2025, je v dvorani 
Družbenega doma Grosuplje potekala 
14. redna seja Občinskega sveta Obči-
ne Grosuplje. 

Občinski svetnice in svetniki so na seji 
sprejeli Proračun Občine Grosuplje za 
leto 2026.

Tokrat je na seji potekala druga 
obravnava predloga Proračuna Občine 
Grosuplje za leto 2026. 

Predlog proračuna za leto 2026 je bil 
glede na osnutek proračuna za isto pro-
računsko leto vsebinsko in vrednostno 
enak glede na planirane višine prihod-
kov in odhodkov. 

Na 12. redni seji, ki je potekala 16. 
aprila, je bil sprejet Sklep o javni razpra-
vi predloga proračuna za leto 2026. Ta 
je potekala od 17. do 26. aprila 2025, v 
času javne razprave pisnih pripomb in 
predlogov nismo prejeli. 

V skladu s 1. odstavkom 95. člena Po-
slovnika Občinskega sveta smo na pre-
dlog Proračuna za leto 2026 pravočasno 
prejeli amandmaje, in sicer svetniške 
skupine samostojnih svetnikov, svetni-
ške skupine Gibanja Svobode in Liste 
Mladi za Grosuplje, ki jih občinski svetni-
ce in svetniki niso sprejeli.

Sprejet pa je bil amandma župana, 
podan v skladu s 4. odstavkom 96. čle-
na Poslovnika Občinskega sveta, ki je 
predlagal, da se sredstva v višini 5.000 
evrov zagotovijo za namen ureditve 
športnega igrišča v Ponovi vasi in v višini 
5.000 evrov za namen ureditve igrišča v 
Krajevni skupnosti Škocjan. Sredstva se 
zagotovijo iz proračunske postavke na 
zidavah Zdravstvenega doma Grosuplje 
in podkonta novogradenj v skupni višini 
10.000 evrov. 

Občinski svetnice in svetniki so na seji 
sprejeli tudi Odlok o javno-zasebnem 
partnerstvu za izvedbo projekta po-
godbenega zagotavljanja prihrankov 
rabe energije z namenom energetske 
sanacije javnih objektov v lasti Občine 
Grosuplje.

Energetska prenova stavb je eden 
od pomembnih ukrepov za zmanjše-
vanje rabe energije in emisij toplogre-
dnih plinov, zato je potrebno izvajanje 
instrumentov na tem področju okrepiti, 
pospešiti in razširiti v skladu z načrtova-
nim v Dolgoročni strategiji energetskih 
prenov stavb do leta 2050 (DSEPS 2050). 
Cilj ukrepa celovite energetske prenove 

stavb je povečati energetsko učinkovi-
tost stavb, kjer se s celovitimi prenovami 
in s spodbujanjem uporabe energije iz 
obnovljivih virov načrtuje večje dosega-
nje prihrankov energije ter zmanjšanje 
neposrednih in posrednih emisij toplo-
grednih plinov v primerjavi s predhodni-
mi emisijami. V ta namen je Ministrstvo 
za okolje, podnebje in energijo objavilo 
Javni razpis za sofinanciranje celovite 
energetske prenove stavb v lasti in rabi 
občin za obdobje od 2023 do 2027 (Ura-
dni list RS št. 108/2024 in 34/2025).

Občina Grosuplje je v skladu z usme-
ritvami sprejetega Lokalnega energet-
skega koncepta pristopila k izdelavi 
Razširjenih energetskih pregledov za 
posamezne objekte v njeni lasti, ki so 
pokazali smiselnost izvedbe energetske 
prenove. Objekti so naslednji:
•	 VVZ Kekec, PE Pika, Ljubljanska cesta 

51, 1293 Šmarje – Sap,
•	 OŠ Louisa Adamiča, POŠ Št. Jurij, VVZ 

Kekec, PE Kosobrin, Št. Jurij 14, 1290 
Grosuplje,

•	 OŠ Louisa Adamiča, POŠ Kopanj, VVZ 
Kekec, PE Trobentica, Velika Račna 43, 
1290 Grosuplje,

•	 OŠ Louisa Adamiča, POŠ Žalna, VVZ 
Kekec, PE Zvonček, Žalna 1, 1290 Gro-
suplje,

•	 OŠ Louisa Adamiča, DE Adamičeva, 
Adamičeva cesta 29, 1290 Grosuplje,

•	 OŠ Šmarje - Sap, Ljubljanska cesta 49, 
1293 Šmarje - Sap,

•	 Kulturni dom Grosuplje, Adamičeva 
cesta 16, 1290 Grosuplje,

•	 Zdravstveni dom Grosuplje, Pod goz-
dom cesta I 14, 1290 Grosuplje.
Izdelava Razširjenih energetskih pre-

gledov, izdelava investicijske dokumen-

tacije, priprava predmetnega odloka, 
priprava javnega razpisa za izbor zaseb-
nega partnerja in izdelava vloge na Javni 
razpis za sofinanciranje celovite ener-
getske prenove stavb v lasti in rabi občin 
za obdobje od 2023 do 2027 je sofinan-
cirana v višini 90 % iz finančnih sredstev 
za tehnično pomoč v okviru programa 
ELENA (European Local Energy Assis-
tance). Občina Grosuplje je z ostalimi 
partnerji konzorcija (Mestna občina 
Ljubljana, Občina Ig, Občina Škofljica 
in Občina Dobrepolje) zasledila skupen 
interes za medsebojno sodelovanje v 
projektu »GREEN ENERGY PROGRAMME 
– LJUBLJANA REGION (GREEN REGION), 
Slovenia« in se nanaša na razvojne sto-
ritve, ki jih sofinancira Evropska investi-
cijska banka.

Odlok o javno-zasebnem partnerstvu 
za izvedbo projekta pogodbenega za-
gotavljanja prihrankov rabe energije v 
javnih objektih Občine Grosuplje temelji 
na Zakonu o javno-zasebnem partner-
stvu ter predstavlja pravno podlago za 
izvedbo koncesijskega razmerja, katere-
ga namen je celovita energetska sana-
cija javnih stavb. Sprejetje odloka izhaja 
iz ugotovitev Razširjenih energetskih 
pregledov, kjer je pripravljena ocena 
prihranka (energije in stroškov vzdrže-
vanja) in predviden investicijski obseg 
v ukrepe energetske sanacije. Izvedbo 
projekta je mogoče financirati s kom-
binacijo sredstev zasebnega partnerja 
in virov EU, brez potrebe po dodatnem 
proračunskem financiranju, razen more-
bitnih smiselnih vzporednih ukrepov.

Cilj odloka je z izbiro koncesionarja 
omogočiti izvedbo energetske sanacije 
javnih objektov, zagotoviti pogodbeno 



8 GROSUPELJSKI ODMEVI   |  Junij 2025 Iz občinske hiše

Športne igre mladih otvoril župan dr. Peter Verlič

Plazma Športne igre mladih so naj-
večja športno-družabna prireditev za 
otroke in mladostnike v Evropi, ki se od 
lanskega leta odvijajo tudi v Sloveniji. Že 
lani smo se z njimi srečali tudi v Grosu-
pljem, med nas pa jih je pot pripeljala 
tudi letos.

Športne igre mladih so v petek, 30. 
maja 2025, potekale na enem izmed no-
gometnih igrišč v Nogometnem parku 
Brinje, kjer so mladi športniki iz vseh na-
ših osnovnih šol med drugim preizkusili 
svojo hitrost v teku na 60 metrov ter svo-
je spretnosti in ekipni duh v priljubljeni 

igri med dvema ognjema in štafetni igri 
zero waste.

Program otroke spodbuja k sodelova-
nju, gibanju in zdravemu tekmovalnemu 
duhu, pri čemer sta zabava in pozitivna 
izkušnja vedno na prvem mestu. Poleg 
športnega dogajanja so otroke pričakali 

doseganje prihrankov, dolgoročno zni-
žanje stroškov energije, zmanjšanje emi-
sij CO₂, večjo uporabo obnovljivih virov 
energije in izboljšanje bivalnih pogojev 
za uporabnike objektov.

Na seji pa je bil sprejet tudi Odlok o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o 
Občinskem prostorskem načrtu Obči-
ne Grosuplje (SD OPN 6). 

Skladno s 125. členom Zakona o ure-
janju prostora 3 (ZureP-3) je občina pri-
stopila k Spremembi in dopolnitvi Od-
loka o Občinskem prostorskem načrtu. 
Gre za postopek, ki ne predvideva nove 
spremembe namenske rabe prostora, 
temveč vključuje:  ažuriranje sprejetih 
Lokacijskih preveritev za širitev in preo-
blikovanje, Odločbe o krčitvi gozda do 

0.5 ha ter uskladitev očitnih tehničnih 
napak v grafičnem in besedilnem delu 
OPN.  

Video posnetke in gradivo sej si lah-
ko ogledate na spletni strani www.gro-
suplje.si. 

Jana Roštan
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še različne animacije, glasba in navijaško 
vzdušje.

S spodbudnimi besedami pa je učen-
ke in učence v športne igre mladih že ob 
otvoritvi popeljal tudi župan dr. Peter 
Verlič. »Želim vam, da danes preživite en 
res lep dan, da uživate, da tako veselo, kot 
ste dan začeli, tudi nadaljujete,« je dejal.

V družbi podžupana Janeza Pintar-
ja in predsednika nogometnega kluba 
Andraža Zrnca si je ogledal tudi dela, ki 
potekajo v novem Nogometnem parku 
Brinje in  veseli smo, da se bližajo koncu, 
ko bo nov Nogometni park Brinje zaživel 
v svoji pravi podobi.

 Jana Roštan

Nove, sodobne vlake Slovenskih železnic pozdravil tudi župan 
dr. Peter Verlič

Vozni park železniškega potniškega 
prometa, ki je moderniziran že z 52-imi 
novimi potniškimi garniturami, je bo-
gatejši še za dve dodatni potniški gar-
nituri, od skupno dvajsetih.

Slovenske železnice so v petek, 13. 
junija 2025, slavnostno prevzele prvi dve 
(od skupno dvajsetih) novih dizel mo-

tornih potniških garnitur Stadler. Obsto-
ječemu voznemu parku in 52-im novim 
garnituram Stadler sta se s tem dnem 
pridružili še dve novi garnituri serije 610 
(podserija 100). S prevzemom se bo do-
datno izboljšala uporabniška izkušnja 
potnikov na neelektrificiranih regional-
nih progah, prav tako pa je s tem omo-

gočena dodatna širitev ponudbe tudi v 
tujino.

Na železniški postaji Ljubljana so se 
ob prevzemu zbrali  direktor Potniškega 
prometa Slovenskih železnic Miha Bu-
tara, direktor Družbe za upravljanje jav-
nega potniškega prometa Miran Sečki, 
drugi predstavniki Slovenskih železnic 
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ter predstavnik Ministrstva za okolje, 
podnebje in eneregijo Matjaž Vrčko.

Na svojo prvo vožnjo je vlak odpeljal 
v Grosuplje, kjer ga je na peronu priča-
kal župan Grosupljega dr. Peter Verlič, 
družbo pa so mu delali in z navdušenjem 
pozdravili prihod vlaka otroci iz vrtca Ke-
kec.

»V občini Grosuplje dajemo okolju pri-
jaznemu javnemu potniškemu prometu 
velik pomen. Želimo si, da bi se večkrat 
odločili, da avto pustimo doma ali pa se z 
njim pripeljemo do parkirne hiše v Grosu-
pljem, pot pa nadaljujemo z avtobusom 
ali vlakom. Nove, sodobne potniške vlake, 
s katerimi bo vožnja še prijetnejša, seveda 
pozdravljamo, in smo prepričani, da so še 
en korak k temu, da se bomo večkrat odlo-
čili, da bo naša pot bolj trajnostna,« je ob 
dogodku povedal župan.

Slovenske železnice pa nas vabijo, da 
se z novimi vlaki zapeljemo po Sloveniji 
in širše. Vabijo nas Gradec, Beljak, Reka, 
Zagreb, Pulj. S seboj povabimo svoje 
najbližje in prijatelje.

Nove garniture potniških vlakov no-
sijo ime FLIRT (Fast Light Intercity and 
Regional Train / hitri lahki medkrajevni 
in regionalni vlak). V Slovenskih železni-
cah pa tako pravijo: »Zaflirtajmo skupaj, 
potujmo trajnostno in sproščeno.« 

Jana Roštan
Foto: Travnik produkcija 

Občinski podrobni prostorski načrt 
Šmarje - Sap – kulturni center – javna 
razprava

V četrtek, 29. 5. 2025, z začetkom ob 
16.30, je v Družbenem domu v Grosu-
pljem potekala javna razprava v okviru 
druge razgrnitve Občinskega podrobne-
ga načrta Šmarje - Sap – kulturni center. 
Razpravo sta vodila Andrej Mlakar kot 
predstavnik izdelovalca ter Miha Simon-
čič in Suzana Bužan kot predstavnika ob-
čine. V javni razpravi je sodelovalo nekaj 
občanov z vprašanji, vezanimi na obmo-
čje in širše.

Namen druge javne razgrnitve pre-
dloga OPPN je seznanitev javnosti s 
spremembami predloga OPPN, ki so na-
stale zaradi usklajevanja z nosilci ureja-

nja prostora (NUP), po pridobitvi drugih 
mnenj.

V novem predlogu ima stavba kul-
turnega centra v ureditveni enoti Eu-1 
gabarit P+3, kar je dve etaži nižje, kot je 
bilo v prvotni različici, nekoliko nižji so 
tudi faktorji izrabe prostora. V odloku je 
nekaj manjših sprememb, ki so podrob-
neje usklajene z veljavno zakonodajo in 
pogoji NUP.  V enotah Eu-3 in Eu-4 je bilo 
na podlagi pripomb dodano več fleksi-
bilnosti pri urejanju območja.

Javna razprava se je zaključila ob 
17.30.

Urad za prostor

Direktor Potniškega prometa Slovenskih železnic Miha Butara, župan občine Grosuplje 
dr. Peter Verlič, predstavnik Ministrstva za okolje, podnebje in eneregijo Matjaž Vrčko in 

direktor Družbe za upravljanje javnega potniškega prometa Miran Sečki
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Obvestilo za potnike na linijah 71 in 72

Z namenom povečanja učinkovitosti javnega prevoza bomo na linijah: 

71 Grosuplje – Luče – Grosuplje
72 Grosuplje – Polica

v obdobju od 1. julija do 31. oktobra 2025 uvedli spremenjen režim izvajanja prevozov. 
Če bodo rezultati uspešni, se bo izvajanje novega režima voženj lahko podaljšalo.

ZAČETEK IZVAJANJA: 1. julij 2025
Prevoz se bo izvajal z avtobusom ali električnim kombijem 
po veljavnem voznem redu.
Vozni red ostaja nespremenjen.
Za odhode, označene s črko K, bo prevoz tekel le ob predho-
dnem naročilu prevoza. Ostali odhodi po voznem redu se iz-
vajajo enako kot do zdaj.

KAKO NAROČITI PREVOZ?
Pokličite klicni center na telefonsko številko 01 58 22 555 
ali 051 44 99 92.
Klic mora biti izveden najmanj 2 uri pred predvidenim odho-
dom, ki je naveden v voznem redu.

V klicu obvezno navedite:
•	 ime postajališča, kjer boste vstopili, 
•	 ime izstopnega postajališča, 
•	 telefonsko številko, 
•	 število potnikov in
•	 čas odhoda, ki je za postajališče naveden v voznem redu.

DODATNE INFORMACIJE:
•	 spletna stran Občine Grosuplje: https://www.grosuplje.si
•	 Facebook stran Občine Grosuplje
•	 obvestila na spletni strani LPP: https://www.lpp.si/
•	 klicni center LPP: 01 582 2 582
•	 info@prometni-institut.si 

V nadaljevanju je objavljen vozni red med šolskimi počitnica-
mi (1. 7. 2025 – 31. 8. 2025), vozni red izven šolskih počitnic 
(1. 9. 2025 – 31. 10. 2025) bo objavljen v avgustu. Vozni red 
se izvaja le ob delovnikih. Odhodi, ki jih je potrebno predho-
dno naročiti, so v voznem redu zapisani v stolpcih, ki so na vrhu 
označeni s črko K.

Hvala za vaše razumevanje in sodelovanje!

LINIJA: 71 GROSUPLJE – LUČE NA ŠOLI - 
GROSUPLJE
Postaja/postajališče K
Grosuplje 12.00

Grosuplje SM 12.02
V. Mlačevo 12.04
Lobček 12.06
Zagradec pri Grosupljem 12.08
Plešivica pri Žalni 12.10
Luče Na Šoli 12.13
V. Loka pri Viš. G. 12.16
Žalna ŽP 12.18
Žalna 12.20
V. Mlačevo ŽP 12.21
V. Mlačevo 12.22
Grosuplje SM 12.24
Grosuplje 12.27

LINIJA: 72 GROSUPLJE – POLICA 

Postaja/postajališče K K K 

GROSUPLJE 06.10 11.20 15.10

Grosuplje Motel 06.13 11.23 15.13

Perovo 16.15 11.25 15.15

M. St. vas 06.17 11.27 15.16

V. St. vas 06.19 11.29 15.19

Drobnič 06.20 11.30 15.20

Peč pri Polici 06.27 11.37 15.27

POLICA/VIŠ. G. 06.28 11.38 15.28

LINIJA: 72 POLICA – GROSUPLJE 
Postaja/postajališče K K K 

POLICA/VIŠ. G. 06.30 11.40 15.30
Žabja vas 06.32 11.42 15.32
Kožljevec 06.33 15.43 15.33
Troščine 06.35 11.45 15.35
Drobnič 06.49 11.49 15.39
V. St. vas 06.50 11.50 15.40
M. St. vas 06.52 11.52 15.42
Perovo 06.54 11.54 15.44
Grosuplje Motel 06.56 11.56 15.46
GROSUPLJE 06.49 11.59 15.49
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Nova Slovenija - krščanski demokrati in Mlada Slovenija občine Grosuplje

ob 25. juniju,

DNEVU DRŽAVNOSTI, OBČINSKEM PRAZNIKU 
ter 30 OBLETNICI Občine Grosuplje, 

iskreno čestitamo vsem občankam in občanom naše občine ter vsem ljudem dobre volje v Sloveniji in po svetu.
Prelepa domovina Slovenija je najlepša, je ena, edina in je naša, zato je domoljubnost in ljubezen do domovine potrebno 

negovati, jo nenehno utrjevati ter z dostojnim praznovanjem izraziti svojo veliko podporo domovini. 
Z iskrenostjo in spoštovanjem do velike predanosti poslanstvu opravljenega dela čestitamo ter izražamo hvaležnost tudi 

vsem občinskim nagrajencem in prejemnikom občinskih priznanj ob občinskem prazniku Občine Grosuplje.

Vsem želimo prijetno praznovanje.
Občinski odbor Nove Slovenije – krščanski demokrati Grosuplje

Občinski odbor Mlade Slovenije Grosuplje 

“Novi predsednik Mlade Slovenije je Šmarčan!”

Lokalni odbor MSi Grosuplje ponosno 
oznanja veselo novico, da je bilo na pozi-
cije v organe Mlade Slovenije, podmlad-
ka NSi, izvoljenih kar 5 članov NSi Grosu-
plje! Naj vam jih predstavimo:

David Tomažin, naš občan, je bil v 
aprilu soglasno izvoljen za predsedni-
ka Mlade Slovenije, podmladka stranke 
NSi, kar je najvišja možna funkcija v pod-
mladku. Z ekipo je že pričel z delom, kar 
se dobro vidi na socialnih omrežjih pod-
mladka. Z ekipo se bo močno osredoto-
čil na vsebinska področja ter se zavzemal 
za položaj mladih v državi.

Kristjan Trontelj, naš občan, je bil 
soglasno izvoljen za člana Izvršilnega 
odbora Mlade Slovenije, kmalu zatem pa 
imenovan tudi na funkcijo mednarodne-
ga sekretarja podmladka, pri čemer skrbi 
za sodelovanje s podmladki strank članic 
Evropske ljudske stranke.

Natalija Trontelj, naša občanka, je 
bila izvoljena za članico Izvršilnega od-
bora Mlade Slovenije. Janko Hafner, 
naš občan, je bil izvoljen za člana Nad-
zornega odbora Mlade Slovenije. Nina 
Škulj, naša občanka, je bila izvoljena 
za članico Razsodišča Mlade Slovenije. 
Anže Svetek pa trenutno vodi lokalni 
odbor MSi Grosuplje.

Vsem našim članom želimo obilo 
uspeha pri vodenju podmladka v teh 

turbulentnih časih! Če se kdo želi včlani-
ti, postati del naše ekipe, se začeti ukvar-
jati s politiko, prispevati k družbi, se bori-
ti za skupne interese: kontaktirajte koga 
od zgornjih članov - z veseljem vas sprej-
memo medse!

Tajništvo MSi Grosuplje

David Tomažin 

Kristjan Andrej Trontelj

OBVESTILO O POPOLNI ZAPORI DRŽAVNE CESTE MLAČEVO – RAČNA

Direkcija Republike Slovenije za infrastrukturo obvešča, da bo zaradi rekonstrukcije ceste z ukrepi za dvoživke v času  
od 26. junija do 31. avgusta izvedena popolna zapora ceste Mlačevo-Rašica. 
V času popolne zapore bo urejen obvoz po državnih cestah na relaciji Videm-Rašica-Škofljica-Šmarje-Sap-Grosuplje-Veliko 
Mlačevo in obratno. 
Obvoz za redno avtobusno linijo pa bo potekal na relaciji Mala Ilova Gora-Velika Ilova Gora-Plešivica pri Žalni-Lobček-Veli-
ko Mlačevo in obratno.
Vse udeležence v prometu naprošamo za razumevanje in upoštevanje navodil ob vzpostavljeni zapori.
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Tradicionalna spominska slovesnost v Kočevskem Rogu pri 
Macesnovi gorici

V soboto, 7. junija 2025, je pri mori-
šču pod Macesnovo gorico v Kočevskem 
Rogu potekala spominska slovesnost ob 
80. obletnici množičnih povojnih po-
morov. Slovesno somaševanje je vodil 
novomeški škof mons. dr. Andrej Saje 
skupaj s škofom dr. Jamnikom in ško-
fom Glavanom ter številnimi duhovniki. 
Prepeval je zbor potomcev političnih 
emigrantov, ki so leta 1945 morali zapu-
stiti domovino in so odšli v Argentino, 
pod vodstvom zborovodkinje  Marjanke 
Grohar. Udeležil se je je tudi podžupan 
občine Grosuplje, občinski svetnik in 
predsednik občinskega odbora NSi 
Grosuplje Matjaž Trontelj s ženo Ma-
riano, ter kar še posebej veseli, da se 
je udeležila slovesnosti tudi skupina 
mladih iz Mlade Slovenije, odbora Gro-
suplje. Vsakoletne slovesnosti pa so se 
udeležili tudi nekateri vidni predstavniki 
političnega življenja, med drugimi pred-
sednik NSi-ja in evropski poslanec Matej 
Tonin. Sveta maša pri Macesnovi gorici 
je zbrala navzoče na kraju, kjer so bili 
slovenski domobranci pred 80 leti po-
morjeni. Njihova telesa so se spremenila 
v roško zemljo, njihovi ostanki so izkopa-
ni in čakajo na pogreb, njihovo trpljenje 
pa je šlo z njimi k Bogu, sodniku živih in 
mrtvih. V nagovoru v pridigi med mašo  
je predsednik Slovenske škofovske 
konference in novomeški škof Andrej 
Saje poudaril, da je žrtve množičnih 
pobojev po 2. svetovni vojni nujno po-
trebno primerno pokopati, hkrati pa te 

zločine jasno obsoditi. Spomnil je, da 
mineva 80 let od konca druge svetovne 
vojne, a da rane, ki jih je povzročila voj-
na, še vedno niso zaceljene. Vzrok za to 
po njegovih besedah ni "v namernem 
odpiranju brazgotin, temveč v tem, da te 
rane zaradi zgodovinskih okoliščin, po-
manjkanja ustrezne volje in odsotnosti 
potrebnih dejanj v resnici nikoli niso bile 
zares oskrbljene … Zločini revolucionar-
nega nasilja do zdaj niso bili obsojeni, 
nedolžno ubiti niso bili oprani krivde, 
njihovi posmrtni ostanki pa še vedno 
nerazumno dolgo niso pokopani." Maši 
je sledil kulturni program, v katerem je 
zbrane nagovoril predsednik Nove Slo-
venske zaveze dr. Matija Ogrin. Nova 

Slovenska zaveza je sicer v preteklih le-
tih spominsko slovesnost za pobite ob 
koncu druge svetovne vojne tradicional-
no pripravljala ob breznu pod Krenom, 
letos pa so jo prvič pripravili pri Jami pod 
Macesnovo gorico nedaleč stran, kjer so 
bile ob koncu druge svetovne vojne brez 
sodbe pobite predvsem slovenske žrtve, 
po večini domobranci. Slavnostni govo-
rec Ogrin je v nagovoru omenjal 24 tisoč 
žrtev med domobranci. Po podatkih 
zgodovinarja dr. Mitje Ferenca je bilo od 
tega v povojnih pobojih ubitih 15 tisoč 
žrtev, devet tisoč pa je bilo mrtvih med 
domobranci že med samo vojno. 

V Novi Sloveniji ob tem dogodku po-
udarjamo, da je bilo na slovesnosti pod 
Macesnovo gorico čutiti neizmerno bole-
čino in trpljenje, ki zeva iz globine jame za 
vse pobite, ki še danes niso pokopani. Po-
zivamo vse k iskanju poguma in politič-
ne modrosti, da končno pokopljemo vse 
naše mrtve. Slovesnosti so se udeležili 
tudi številni občani in občanke naše ob-
čine. Še posebej velja izpostaviti odrasle 
skavtinje in skavte, ki so skupaj z ostalimi 
kot prostovoljci pomagali pri organizaci-
ji slovesnosti.

Služba za odnose z javnostmi,
Nova Slovenija - krščanski demokrati, 

občinski odbor Grosuplje
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Župnijsko praznovanje v Žalni

Tradicionalno druženje vaščanov vasi Gajniče

Čestitke 90-letni slavljenki Justini

V vasi Dole pri Polici je 1. maja v krogu 
svojih domačih praznovala visok življenj-
ski jubilej - 90 let naša krajanka Justina 
Perčič. Nekaj dni po rojstnem dnevu sva 
jo obiskali tudi članici  Krajevne organi-
zacije Rdečega križa Polica. Vidno prese-
nečena in hkrati vesela naju je sprejela 
v svoji sobi. Obdarili sva jo s skromnim 
darilom in ji zaželeli še veliko zdravja in 
zadovoljstva. Pogovor je hitro nanesel 

na čas, ko je bila zaposlena v tovarni 
Motvoz in platno Grosuplje. Spominjala 
se je, kako so  skupaj z drugimi krajani 
v vsakem vremenu peš hodili v službo. 
Poslovili sva se z nasmehom na obrazu v 
zavedanju, da sva ji malo polepšali dan, 
ona pa naju je obogatila s svojimi spo-
mini.

Jožica Steklačič, KORK Polica

Prva nedelja v juniju je bila v naši žu-
pniji še posebno lepa! Praznovali smo že 
13. župnijski pastoralni dan, veselje pa je 
bilo še večje ob 40. obletnici mašniške-
ga posvečenja našega župnika Andreja 
Šinka.

Pri sveti maši smo se spomnili tudi 
naših bolnih in ostarelih sofaranov in jih 
prisrčno nagovorili, še prav posebej pa 
25 zakonskih parov, ki v letošnjem letu 
praznujejo okrogle obletnice skupnega 
življenja – nekateri prvih pet let, drugi 
deset, dvajset in več, dva para pa 55 let 

zakona. Zahvalili smo se jim za zgled ve-
selja v krščanskem zakonu, nagovorili so 
jih otroci in vnuki ter ostali mladi z bo-
gatim kulturnim in duhovnim utripom 
takoj po sveti maši, s pesmimi Lojzeta 
Grozdeta in Franceta Prešerna, z inštru-
menti in petjem. Že začetek svete maše 
je bil slavnosten – poročna koračnica je 
jubilante spomnila na njihov poročni 
dan, med mašo pa so jih s svojimi gla-
sovi razveselili pevci Otroškega in mla-
dinskega pevskega zbora župnije Žalna 
pod vodstvom Sare Omahen in meša-

nega pevskega zbora naše župnije pod 
vodstvom Draga Zakrajška, Sare Oma-
hen in Klemna Boca. 

V besedi in sliki smo se sprehodi-
li skozi bogato in rodovitno leto v naši 
župniji, se spomnili srečanj, romanj, pra-
zničnih dni in obnovitvenih del, bližajo-
čega se oratorija, predvsem pa mnogih, 
ki s svojimi talenti, energijo in časom bo-
gatijo naše življenje v župniji. Tudi tukaj 
še enkrat hvala vsem!

V hvaležnosti in veselju smo v cerkvi 
voščili tudi našemu župniku – za rojstni 

V vasi Gajniče smo 14. junija organi-
zirali že četrti Ganitschhof piknik, ki je 
postal že tradicionalen, podobno kot 
prednovoletno srečanje v središču vasi. 
Piknik se je odvijal, kot vedno, na prelepi 

lokaciji pri Slinkarju, kjer je veliko pro-
stora za sproščeno zabavo, športne igre, 
tako odrastlih, kot tudi številnih otrok.  
Druženje so polepšali vaščani, ki so se 
odzvali v velikem številu in to od enega 

leta starosti pa do štiriindevetdesetega 
leta. 

Posebna zahvala za organizacijo gre 
Ani in Borisu ter Roku in  Evi.

Brane Petrovič
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dan in za 40 let mašniškega posveče-
nja. Zahvala za dar, ki smo ga deležni 
tudi Žalci. Za vse besede in molitve, za 
spremljanje naših mladih in starejših, za 
smeh ob našem veselju in za solze ob 
naši žalosti. Naša farna cerkev, podru-
žnične cerkve, stavbe in okolica kažejo 
roke skrbnega gospodarja, obrazi nas 
faranov pa spoštovanje in hvaležnost. 
MoPZ Samorastnik je župniku voščil s 
pesmijo, predstavniki skupin, ki delujejo 

v župniji, pa so mu izročili priložnostno 
darilo z najlepšimi željami. Nasmeh na 
obraz so mu izvabile slike njegove mla-
dosti in dneva nove maše pred štiridese-
timi leti.

Druženje smo nadaljevali na župnij-
skem dvorišču ob pesmi in harmonikah. 
Mladi bralci so prejeli Slomškova bralna 
priznanja, pridni obiskovalci šmarnic 
simbolične nagrade, vsi pa pozornost, ki 
smo jo ta dan posvetili drug drugemu. 
Otroci so uživali na napihljivih igralih in 

strokovnih poslikavah obraza, sosedje 
smo se srečali s sosedi in pomerili v vsa-
koletnem kvizu ''Kako dobro poznam svo-
jo faro''. Pridne gospodinje so napekle 
sladkih dobrot in domačega kruha, žar 
mojstri so poskrbeli za peko, nasmehi na 
obrazih vseh pa za lep in blagoslovljen 
dan.

Maja Zajc Kalar, foto: Miha Zajec

Prošnji dnevi pred Gospodovim vnebohodom

Trije dnevi pred Gospodovim vne-
bohodom so prošnji dnevi. Tako je bilo 
tudi v župniji sv. Mihaela Grosuplje. 15. 
5. 2025 je bil prošnji dan na Gatini, na-
slednji dan na Spodnji Slivnici in v sredo, 
17. 5. 2025, v Mali Stari vasi. Izkušnje, ki 
jih imamo z raznimi naravnimi nesreča-
mi, kot so hude suše, obilne padavine, 
neurja s točo, poplave, zemeljski plazovi 
in drugi vremenski ekstremi, nas opomi-

njajo, kako je svet krhek in nepredvidljiv. 
Po maši smo zato v procesiji molili, peli 
in prosili za rodovitnost zemlje in dobro 
letino, za blagoslov kmečkega in druge-
ga človeškega dela, za varstvo pred točo, 
sušo, poplavami in drugimi ujmami, za 
primerno vreme in mir v naravi.  

V četrtek, 18. 5. 2025, pa smo obhajali 
praznik Jezusovega vnebohoda. 

Milena Nagelj
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Srečanje Škocjanov v Škocjanu na Dolenjskem

OOZ Grosuplje - podpora lokalnim obrtnikom in podjetnikom

Na tretjo majsko soboto, 17. 5. 2025, 
smo se člani Turističnega in športnega 
društva Škocjan pri Turjaku in Kulturne-
ga društva Škocjan ter drugi prebivalci 
škocjanskih vasi v velikem številu od-
zvali na povabilo Turističnega društva 
Škocjan na Dolenjskem na ponovno sre-
čanje Škocjanov, ki je tokrat potekalo v 
Škocjanu na Dolenjskem. Srečanja so se 
poleg nas in domačinov udeležili tudi 
predstavniki iz Škocjana pri Divači, Ško-
cjana pri Kopru ter Škocjana pri Soči iz 
Italije - San Canzian d'Isonzo.

V ta namen smo organizirali avtobu-
sni prevoz, natisnili razglednice kraja ter 
pripravili nove majice za skupen in pre-
poznaven izgled udeležencev, ki bodo 
uporabne tudi na drugih društvenih in 
krajevnih dogodkih.

Organizatorji srečanja so nam skupaj 
s tamkajšnjimi društvi pripravili topel 
sprejem z domačimi dobrotami, pozdra-
vil in nagovoril pa nas je tudi župan Ob-
čine Škocjan Jože Kapler.

Sledila je skupna maša v cerkvi sv. Kan-
cijana, pri kateri je sodeloval tudi pevski 
zbor Angelo Capello iz Italije, nato pa 
smo si ogledali in izvedeli več o zname-
nitostih in zgodovini kraja. Po okusnem 
kosilu smo se odpeljali na ogled Zagrad-
skega loga ter Zeliščarskega centra JV 
Slovenije, kjer smo si v prelepi in mirni 
naravi ogledali čutni vrt, zeliščne grede, 
učilnico v naravi, prvo gozdno knjižnico 
ter preko 300 let staro kmečko hišo.

V sklopu srečanja je potekala tudi kul-
turna prireditev, kjer nas je ponovno na-
govoril župan, na prireditvi so nastopili 

predstavniki domačih društev in gostje. 
Dan smo sklenili ob večerji na prizori-

šču gasilske veselice, ki je potekala v na-
daljevanju, in si ob odhodu zaželeli, da 
Škocjanci ohranjamo stik, drug drugega 
povabimo na organizirane dogodke in 
pohode ter da tovrstna srečanja ne za-
mrejo.

Organizatorju in županu smo predali 
darila in promocijski material, ki so nam 
ga zagotovili na Občini Grosuplje in Tu-
rizmu Grosuplje, obisk na dogodku smo 
prijavili tudi na razpis pokroviteljstva ob-
čine.

Simona Viršek, 
Turistično in športno društvo Škocjan pri 

Turjaku

Letošnje leto so bile naše dvorane 
polne dogajanja. Od učenja slovenščine, 
angleščine, delavnic joge, številnih izo-
braževanj, internih dogodkov do morda 
najbolj odmevnega, saj je v naši hiši dom 
našla Plesna šola Fredi. 

Vsak ponedeljek in sredo, med 18.00 
in 21.00, so se prostori napolnili z glasbo, 
smehom in dobro voljo. V okviru plesnih 
dejavnosti za odrasle so izvajali prilju-
bljene tečaje solo latina za ženske, salse 
in bachate, pa tudi družabnega plesa za 
vse generacije. 

Poleg učenja novih plesnih korakov 
so bili večeri namenjeni tudi druženju, 
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sprostitvi in zabavi. Ples je postal prilo-
žnost za gibanje, povezovanje in pre-
prosto uživanje v trenutku – takšen, kot 
mora biti.

Z veseljem napovedujemo, da bomo 
s plesnimi tečaji nadaljevali tudi v priho-
dnji sezoni, ki se začne v drugi polovici 
septembra. Ob enakih terminih (pone-
deljek in sreda, med 18.00 in 21.00) 
bomo znova ponudili začetne in na-

daljevalne tečaje, hkrati pa razširjamo 
program tudi za najmlajše! V novi sezoni 
pripravljamo plesni vrtec, balet, hip hop 
in druge plesne zvrsti za otroke med 3. 
in 15. letom. 

Urnik dvoran se že pridno polni, v ko-
likor bi tudi vi pri nas izvajali delavnice, 
tečaje, sestanke, ste vljudno vabljeni, da 
si zagotovite svoje mesto, pišite nam na 
ooz.grosuplje@ozs.si. 

Vabimo vas, da nas obiščete na naši 
novi spletni strani  

https://ooz-grosuplje.si,  
kjer objavljamo aktualnosti in 

prihajajoče dogodke. 
Več informacij najdete na naši 

spletni strani. 

Datum Lokacija Naslov Prijave in dodatne informacije

19. 6. 2025 
ob 11.00 
uri preko 
TEAMSov 

Spletni 
seminar

HACCP Kaj boste izvedeli?  
Seznanitev z zakonodajnimi zahtevami vezanih na zagotavljanje 
varne hrane na nacionalni in evropski ravni.  
Spremljajoči higienski program  
Osnove dobre higienske prakse (DHP) in dobre proizvodne prakse 
(DPP) v obratu.  
Razlaga in obvladovanje tveganj v procesu (KT/KKT).  
Zagotavljanje sledljivosti  
Navodila za vzpostavitev in vodenje HACCP sistema v živilski 
dejavnosti  
Navodila za pripravo dokumentacije za inšpekcijski pregled.

Več informacij na 
naši spletni strani. 

NAPOVED DOGODKOV: 

DELOVANJE OOZ GROSUPLJE: Vse naše člane in stranke obveščamo, da se na nas lahko obrnete preko elektronske pošte ooz.
grosuplje@ozs.si in preko telefona 01 786 51 30. V času uradnih ur pa se lahko zglasite v naši pisarni. 

OOZ GROSUPLJE

Na pohodu Spoznaj sosednjo vas

V nedeljo, 25. 5., ste se lahko v družbi 
članov TD Tabor - Št. Jurij podali na zani-
miv pohod po šentjurski okolici. Zdaj že 
tradicionalen pohod Spoznaj sosednjo 
vas je bil namenjen prav temu – spozna-
vanju in odkrivanju majhnih znamenito-
stih sosednjih vasi in ljudi, mimo katerih 
nemalokdaj brezbrižno hitimo.

Startali smo v Vrbičju, točneje na žagi, 
kjer nam je Zdravko Podržaj razkazal in 
razložil razvoj in delovanje svojega ra-
stočega obrata. Obrat je precej moderni-
ziran, ne manjkajo pa tudi  fotovoltaične 
celice na strehah, ki zagotavljajo precej-
šen donos stabilne energije za obrato-
vanje. Naprej nas je pot vodila po glavni 
cesti mimo Rogatca in nadalje po gozdni 
stranpoti na vrh vasi Vrh nad Želimljami. 
Tam sta nas pričakala prijazna mežnarja, 
zakonca Gačnik, in razkazala prekrasno 
notranjost cerkvice, katere zavetnik je 
sv. Peter. Svetišče je zelo staro, originalni 
oltarni del je iz srednjega veka, natanč-
neje iz obdobja gotike. Nad oltarjem se 
bočijo čudoviti gotski loki, sam prezbi-
terij pa je bogato poslikan s freskami, 
ki so bile že večkrat obnovljene in tako 
ohranjene do danes. Z Vrha smo se spu-
stili do vasi Gradišče, kjer smo se v gostil-

nici Bor okrepčali z okusnim bogračem. 
Ob povratku smo se ustavili v domu 
krajanov Gradišče, kjer so nas vaščanke 
Ana, Zdenka in Anka prijazno pogostile 
s kavo. Med klepetom smo izvedeli tudi 
to, da je dom v polnosti zaživel prav v teh 
časih, ko so domačini in okoličani začuti-
li, kako pomembno je druženje, sodelo-
vanje ter vse bolj potrebna solidarnost. 
Dom je namenjen vsem, ki radi preži-
vljajo prosti čas v družbi sočloveka. V 
domu, nekdanjem kozolcu,  si tako lahko 
s knjižnih polic postrežete z zanimivim 

čtivom, igrate ping pong, telovadite … 
Nato smo stopili še malce navkreber in si 
ogledali gradiščansko cerkvico, posveče-
no sv. Primožu in Felicijanu. Na obronku 
vasi smo naredili še krajši postanek ter se 
rahlo utrujeni, a nadvse zadovoljni vrnili 
na izhodiščno točko. 

Kar smo se namenili, smo tudi storili 
– spoznali sosednje vasi. Odkrili smo že 
odkrite, uhojene poti in  spoznali nove 
obraze, druge ljudi. Vsak lahko to stori, 
tudi vi, pridružite se nam ob letu osorej.

Marija Katarinčič, TD Tabor - Št. Jurij

Ogled sodobnega žagarskega obrata Podržaj Zdravko na Vrbičju
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ZELENE NOVIČKE RADENSKEGA POLJAk r a j i n s k i   p a r k 

 radenskopolje

Spomladanski pohod po Radenskem polju
V soboto, 17. maja 2025, smo izvedli tradicionalni spomla-

danski pohod po Radenskem polju, ki tudi letos ni razočaral. 
Pohod smo začeli pod Boštanjem, nato pa se podali po slikoviti 
poti skozi osrčje Radenskega polja, vse do Zatočnih jam. Spre-
hodili smo se mimo raznolikih kraških pojavov, cvetočih travni-
kov in številnih naravnih posebnosti, ki v tem času še posebej 
zaživijo.

Pohoda se je udeleži-
lo več kot 30 pohodnikov 
vseh generacij, ki so s svo-
jo prisotnostjo pokazali, da 
je zanimanje za naravo in 
aktivno preživljanje pro-
stega časa še vedno živo. 
Ob koncu poti nas je pri 
Žabji hiši pričakalo manjše 
okrepčilo in prijetno dru-
ženje, ki je pohodnikom 
ponudilo čas za počitek, 
klepet in izmenjavo vtisov.

Hvala vsem za sodelo-
vanje, dobro voljo in prije-
tno vzdušje!

 
Invazivne rastline na Radenskem polju

Radensko polje je eno najdragocenejših naravnih območij 
v občini Grosuplje. Zaznamujejo ga mokrotni travniki, kraški 
pojavi in izjemna biotska raznovrstnost. Žal pa to občutljivo 
naravno ravnovesje vse bolj ogrožajo invazivne tujerodne ra-
stline, ki se na tem območju hitro širijo.

Kaj so invazivne rastline?
To so rastlinske vrste, ki niso naravno prisotne v našem oko-

lju – k nam so bile prinešene iz drugih delov sveta. Ker tukaj 
nimajo naravnih sovražnikov in so zelo prilagodljive, se lahko 
hitro razmnožujejo. Ob tem izpodrivajo domače (avtohtone) 
rastline, kot so šaši, kukavičevke in druge travniške vrste, s či-
mer zmanjšujejo pestrost in stabilnost naravnega okolja.

Najbolj problematične vrste na Radenskem polju
Japonski dresnik (Reynoutria japonica)
Ena najnevarnejših invazivnih rastlin v Sloveniji. Raste zelo 

hitro in ima močan koreninski sistem, ki izpodriva domače ra-

stline ter poškoduje poti, zidove in druge objekte. Na Raden-
skem polju se pogosto širi ob vodotokih, kjer uničuje naravne 
habitate. Ker se razmnožuje tudi iz najmanjših delov stebla ali 
korenin, je odstranjevanje zelo zahtevno in dolgotrajno.

 
Kanadska in orjaška zlata rozga (Solidago canadensis, 

S. gigantea)
Zelnata trajnica z rumenimi socvetji, ki cveti od julija do 

oktobra. Semena raznaša veter, razrašča pa se tudi z močnimi 
korenikami. Pojavlja se v gostih sestojih ob cestah, železnicah, 
gozdnih robovih in bregovih voda. Posamične rastline lahko 
izkopljemo, celotne sestoje pa nadzorujemo z redno košnjo 
pred cvetenjem. Korenike je treba posušiti in sežgati.

 
Enoletna suholetnica (Erigeron annuus)
Enoletnica, ki pogosto preživi tudi dve leti. Ima razvejano, 

dlakavo steblo in bele cvetove, ki jih opazimo od maja do sep-
tembra. Raste ob cestah, na opuščenih površinah in celo na 
vlažnih ter suhih travnikih. Najbolj učinkovit ukrep je redna 
košnja pred cvetenjem. Košnje med cvetenjem niso priporo-
čljive, saj se rastlina hitro obrašča. Posamične primerke lahko 
izkopljemo – tudi z delom korenin.

Pohodniki na polju (Foto: arhiv KPRP).

Pogostitev pri Žabji hiši  
(Foto: arhiv KPRP).

Japonski dresnik na 
Radenskem polju

Enoletna suholetnica na 
Radenskem polju 

Odstranjevanje dresnika 
s pomočjo elektrike na 

Radenskem polju

 Zlata rozga na Radenskem 
polju
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 Kaj lahko storimo?
Prepoznavanje in obveščanje: Če opazite invazivne rastline, 

obvestite pristojne službe.
Odstranjevanje: Rastline odstranjujmo mehansko (košnja, 

puljenje), občasno pa tudi kemično – vendar le zelo previdno 
in strokovno.

 Vzdrževanje habitatov: Redna košnja mokrotnih travnikov 
preprečuje širjenje invazivnih vrst.

Varovanje domorodnih vrst: S tem ohranjamo tudi druge 
organizme – na primer metulje, čmrlje in dvoživke – ki so od 
njih življenjsko odvisni.

Skupaj lahko prispevamo k varovanju naravne dediščine Ra-
denskega polja. Ozrimo se k naravi – in jo pomagajmo ohraniti.

Ekipa KPRP, Foto: arhiv KPRP

Zdravje poleti

Poletje je čas lahkotnosti, počitnic, 
sonca, svežega zraka in gibanja na pro-
stem. S toplimi dnevi se nam ponuja 
kopica priložnosti, da naredimo kaj do-
brega za svoje počutje in zdravje. Zdra-
vstveno-vzgojni center Grosuplje vam 
predlaga nekaj nasvetov in priporočil, 
ki lahko močno okrepijo vaše zdravje in 
pripomorejo k dobremu počutju. 

Varno na soncu – prijatelj ali 
sovražnik?

Sonce nas navdaja z energijo in po-
zitivnim razpoloženjem, obenem pa je 
ključen vir vitamina D, ki podpira imun-
ski sistem, kosti in mišice. Za zadostno 
tvorbo vitamina D zadostuje že 15 mi-
nut dnevne izpostavljenosti soncu. To 
pomeni, da na 15-minutnem sprehodu, 
v kratkih rokavih in hlačah, naša koža 
vsrka dovolj vitamina D za cel dan. Dalj 
časa ko smo izpostavljeni soncu brez 
zaščite, še posebno med 11. in 16. uro, 
večja je možnost, da nas sonce opeče 
in poškoduje našo kožo. Opečena koža 
nas lahko močno peče in boli in ovira pri 
vsakdanjih aktivnostih.

Sončenje z namenom porjavitve že 
zdavnaj ni več moderno, ker se koža s 
sončenjem tanjša in hitreje postara. 

Za zaščito pred soncem so najbolj 
učinkovita sredstva senca, oblačila in 
pokrivala. Kadar to ni mogoče, upo-
rabimo sončno kremo (najbolje z mi-
neralnim zaščitnim filtrom), ki nas bo 
ščitila pri daljši izpostavljenosti soncu. 
Pomembno je, da kremo nanesemo v 
dovolj veliki količini in dovolj pogosto, 
še posebej če se po mazanju kopamo 
v morju ali bazenu. Voda namreč spere 
velik del kreme. Taka izpostavljenost 

soncu naj kljub uporabi kreme ne bo 
predolga.

Za dobro počutje je poleg 15-minu-
tne izpostavljenosti soncu na dan zelo 
pomembna izpostavljenost dnevni sve-
tlobi. Ta nam bo pomagala pri boljšem 
in trdnejšem spancu, spanec pa nam bo 
pomagal k boljšemu počutju naslednji 
dan.

Rekreacija v poletnih dneh – naj bo 
pametna

Topli dnevi vabijo na sprehode, ko-
lesarjenje, tek, plavanje in druge oblike 
gibanja. Najboljša možna oblika skrbi za 
zdravje je gibanje. Med gibanjem si zni-
žujemo nivo hormonov, ki nas spravljajo 
v stres, pospešujemo pretok krvi in s tem 
pomagamo k elastičnosti žil, aktiviramo 
mišice, ki porabijo največ energije in za-
loge maščobe, vzpodbujamo čuječnost 
in krepimo duševno zdravje. 12.000 ko-
rakov nadomesti en antidepresiv.

Kljub odličnemu vplivu gibanja na 
naše telo pa moramo biti v toplejših 
dneh pozorni na počutje ob gibanju. 
Naše telo se ob gibanju ogreje in odda-
ja toploto, kadar pa je ozračje toplejše, 
telo težje odda več toplote in posledič-
no nam je bolj vroče, se težje ohladimo 
in slabše počutimo. Aktivnost in gibanje 
je smiselno prilagoditi svoji zmogljivo-
sti, starosti in delu dneva, v katerem jo 
izvajamo. Med 11. in 16. uro v poletnih 
mesecih visoka telesna aktivnost ni pri-
poročljiva, saj s tem svojemu telesu ne 
nudimo dovolj dobrih možnosti za ohla-
janje, kar lahko pripelje do težav s srcem, 
žilami, glavoboli in podobno. Prav tako 
za zdravje niso priporočljive hitre ohla-
ditve, ko smo npr. dolgo na soncu in se 

ohladimo v ledeno mrzli vodi. 
Gibajmo se zgodaj zjutraj ali zvečer, 

ko so temperature prijetnejše. Pijmo 
dovolj vode – še preden občutimo žejo. 
Ne pozabimo na raztezanje in ogreva-
nje, tudi če se zdi, da nas že samo son-
ce ogreje. Odlične poletne aktivnosti so 
tudi joga na prostem, supanje, nordijska 
hoja ali plavanje v naravnih vodah.

Zaščita pred klopi in komarji
Z gibanjem v naravi pride tudi stik z 

nezaželenimi obiskovalci – klopi in ko-
marji. Klopi so lahko prenašalci lymske 
borelioze in klopnega meningoencefa-
litisa (KME), zato je pomembno, da ob 
gibanju po gozdu ali visoki travi nosi-
mo dolge hlače in rokave, uporabljamo 
repelente in si po vrnitvi temeljito pre-
gledamo kožo, še posebej okoli kolen, 
dimelj, pazduh in lasišče. 

Če pogosto preživljate čas v naravi, 
razmislite o cepljenju proti KME.

Komarji so bolj nadležni kot nevarni, 
vendar lahko povzročijo srbenje, otekli-
no in motnje spanja. Mreže proti komar-
jem, eterična olja (npr. citronela, sivka) in 
pršenje z naravnimi repelenti pomagajo 
pri zaščiti.

Poletna prehrana – sveža, lahka in 
hranljiva

Poleti telo naravno teži k lažji prehra-
ni. Sezonska zelenjava in uravnotežena 
količina beljakovin in ogljikovih hidratov 
sta najboljša izbira za dobro počutje. Ze-
lenjava je v poletnih mesecih najboljša 
kar sveža, še posebej če nam raste doma 
na vrtu. 

Da si zagotovimo dobro prebavo, 
zdravo telesno težo, dovolj vlaknin, mi-
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Delo Župnijske karitas Grosuplje v prvi polovici leta 2025

neralov in vitaminov naj zelenjava na-
polni polovico našega krožnika. Drugo 
polovico pa naj si delijo kakovostne be-
ljakovine, ki jih najdemo v mesu, jajcih, 
ribah, mlečnih izdelkih in v stročnicah, 
ter ogljikovi hidrati, ki predstavljajo pri-
logo v obliki krompirja, riža, testenin, 
kruha, njokov in podobnega. Pri maščo-
bah bodimo zmerni in izbirajmo manj 
predelane.

Poletje je tudi čas, ko nam narava po-
nudi veliko izbiro in količino sadja. Sadje 
je zelo zdravo in osvežilno, kar je še po-
sebej dobrodošlo v poletnih dneh. Sadje 
si privoščimo namesto sladice ali pa ga 
vključimo v obrok. 

Žejo je najbolje gasiti z vodo, mineral-
no vodo, limonado, lahko tudi z dodat-
ki zelišč, ali pa s čajem, ki ga ohladimo. 
Lahko si pripravimo ledene limonadne 
ali čajne kocke. 

Poletje je čas za umiritev in 
povezanost z naravo

Ob vsem tem pa ne pozabimo na po-
čitek, regeneracijo in stik z naravo. Pole-
tni večeri so idealni za branje knjige na 

terasi, pogovor z bližnjimi, opazovanje 
zvezd in preprost sprehod. Poskusimo 
več časa preživeti brez ekranov, uži-
vajmo v naravnih ritmih in poslušajmo 
svoje telo. Dovolimo si dihati, upočasniti 
korak in poiskati ravnovesje.

Poleti imamo edinstveno priložnost, 
da se upočasnimo in ponovno poveže-
mo sami s sabo in z naravo. Čeprav so 
dnevi daljši in na videz bolj sproščeni, 
mnogi od nas tudi poleti ostajamo pod 
vplivom stresa – pogosto nezavedno.

Stres je naraven odziv telesa na izzive 
in zahteve okolja. V majhnih odmerkih 
nas lahko motivira, nas pripravi na odziv 
in nam celo koristi. Težava nastopi, ko je 
stres dolgotrajen, prekomeren ali ko si 
ne vzamemo časa za regeneracijo. Tak 
stres negativno vpliva na spanec, imun-
ski sistem, srce, prebavo, čustveno poču-
tje in celo naše odnose.

Sproščanje ni lenarjenje, vendar je ak-
tivna skrb za svoje zdravje in ravnovesje. 
Ko se znamo sprostiti in telesu omogo-
čimo počitek, se znižajo ravni stresnih 
hormonov (npr. kortizol), izboljša se 
delovanje imunskega sistema, upoča-

sni se srčni utrip in dihanje, izboljša se 
kakovost spanja in okrepi sposobnost 
soočanja z vsakodnevnimi obremenitva-
mi. Sproščeni smo bolj odporni na priho-
dnje stresne situacije.

Sproščanje je učinkovito, kadar nam 
dejavnost, ki jo izberemo za sproščanje, 
prija.  Naravni ambienti dokazano znižu-
jejo stresne hormone. Čas, preživet v na-
ravi, v gozdu, na travniku, ob jezerih, re-
kah in morju, je torej smiselno izkoristiti 
za prijetne aktivnosti. Še posebej dobro 
pa na stres in počutje vpliva druženje z 
bližnjimi, smeh, pogovori in aktivnosti, 
ob katerih si gradimo pripadnost in ob-
čutek varnosti.

Poletje naj bo vaš čas, da si ponovno 
napolnite baterije. Če si bomo redno 
vzeli čas za sprostitev, bomo lažje in bolj 
umirjeno kos izzivom, ki jih prinaša jesen 
in življenje nasploh.

Že Hipokrat je rekel: Duša, ki se ne 
sprosti, zboli.

Klavdija Zakrajšek, dipl. m. s. s spec. znanji
Zdravstveno-vzgojni center Grosuplje

Zdravstveni dom Grosuplje

Dobrodelnost in ljubezen do sočlo-
veka sta glavni vodili Župnijske karitas 
Grosuplje. 35 let Karitas v naši župniji 
na široko odpira vrata ljudem v stiski in 
tistim, ki potrebujejo našo pomoč. Zdru-
žujemo ljudi, ki so pripravljeni žrtvovati 
prosti čas in pomagati drugim s spodbu-
dno besedo, materialnimi dobrinami in 
dejanji. Stiske ljudi so pogoste, to opa-
zimo tudi v naši župniji. Skupine, ki jim 
pomagamo, so družine, otroci, starejši in 
bolni. Vse leto se trudimo k ljudem pri-
stopiti na različne načine:

•	 tedensko razdeljevanje hrane, 
•	 plačilo osnovnih življenjskih stro-

škov družinam in posameznikom,
•	 vsakoletno srečanje starejših in bol-

nih,
•	 srečanje in obdarovanje ob prazniku 

sv. Miklavža in velike noči v Domu 
starejših občanov Grosuplje, v varni 
hiši Dolfke Boštjančič, v OŠPP Brinje 
ter ljudi na domu,

•	 pomoč pri prevozih ostarelih in bol-
nih,

•	 zbiranje in razdeljevanje šolskih po-
trebščin,

•	 obiskovanje varovancev v Domu 
starejših občanov in sodelovanje pri 
njihovih delavnicah,

•	 sodelovanje pri različnih projektih v 
naši ožji in širši okolici ter svetova-
nje in strokovna pomoč.
To je samo nekaj dejavnosti, s kateri-

mi se srečujemo v naši Župnijski karitas. 
Tudi v bodoče želimo, da bi bilo naše 
delo vidno, da bi lahko ljudem na različ-
nih področjih pomagali in tako vsaj malo 
olajšali njihove stiske. 

V prvi polovici letošnjega leta bi radi 
posebej izpostavili Duhovno obnovo 

Blagoslov kolesarjev in koles, 21. 4. 2025 pred župnijsko 
cerkvijo Grosuplje Dekanijska duhovna obnova v župniji Grosuplje
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Župnijska karitas Grosuplje, 
Hribska pot 6, 1290 Grosuplje

Uradne ure: vsak 1. in 3. torek v 
mesecu, od 17.00 do 19.00 ure,

TRR: SI56 0202 2025 3630 419

Župnijskih karitas dekanije Grosuplje, ki 
je po nekaj letih potekala v naši župniji. 
V soboto, 15. marca, smo se v dopoldan-
skih urah zbrali v naši župnijski cerkvi. 
Bilo nas je več kot 30 iz cele dekanije. 
Pričeli smo s sv. mašo, ki jo je vodil žu-
pnik Martin Golob in po maši nadaljeval 
z nagovorom udeležencem. Župnijo je 
podrobneje predstavil član ŽPS Darko 
Starc. Po uradnem delu pa smo se pre-
selili v prostore ŽK, kjer smo si med seboj 
izmenjali svoje izkušnje, ki bodo gotovo 
spodbuda za naše nadaljnje delo. Veseli 
smo bili, da nas je pozdravil tudi župan 
dr. Peter Verlič, ki nam vsako leto poma-
ga s sredstvi, da lahko nemoteno opra-
vljamo svoje poslanstvo.   

V velikonočnem času vsako leto obi-
ščemo Dom starejših občanov Grosu-

plje, starejše in onemogle na domovih 
in pripravimo enkratne pakete s hrano 
in ostalimi potrebščinami. Ta enkratni 
paket je namenjen tistim družinam in 
posameznikom, ki jih v svojem okolju 
prepoznamo. 

Veseli smo, da nas podpira tudi go-
spod župnik. Še posebej smo mu hva-

ležni, ko je prišel s pobudo, da bi 21. 4. 
2025, ko je oznanil blagoslov kolesarjev 
in koles, nabirko tega dne namenil za 
našo Župnijsko karitas. Odvisni smo od 
finančnih sredstev tako občine kot dona-
torjev. Veseli pa smo, da v zadnjih letih s 
sredstvi pomaga tudi župnija po zaslugi 
našega župnika. Tako lahko naredimo še 
kakšno dobro delo več in pomagamo še 
komu, ki mu drugače ne bi mogli. 

Sodelavci Župnijske karitas Grosuplje 
se iskreno zahvaljujemo vsem daroval-
cem, še posebej kolesarjem za zbrana 
sredstva, pa tudi vsem ostalim, ki spre-
mljate in podpirate naše delo. Bog po-
vrni!      

Iztok Vrhovec

Zbrani pri maši in nagovoru g. župnika na duhovni obnovi 
Župnijskih karitas dekanije Grosuplje

Zbrani v Domu starejših občanov Grosuplje pred  
Velikonočnimi prazniki

Adamčkov zeliščni vrt – skalnjak, ki ga je ustvarilo srce

Na OŠ LA Grosuplje, DE Adamičeva, 
je letos v okviru eko krožka nastal prav 
poseben kotiček narave – Adamčkov 
zeliščni vrt. Učenci eko krožka so vanj 
vložili veliko truda, znanja in dobre volje, 

končni rezultat pa je navdušil vse – učen-
ce, učitelje in obiskovalce šole.

Delo se je začelo povsem preprosto: 
najprej je bilo potrebno zavihati rokave, 
odstraniti plevel in prekopati zemljo. Ni 

šlo vse vedno gladko – muhasto pomla-
dno vreme nas je večkrat presenetilo z 
dežjem. A nič ni ustavilo zagrete ekipe 
učencev in mentoric. Skupaj so prinesli 
skale in manjše kamenje, načrtovali obli-
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ko skalnjaka in razmišljali, kam bodo po-
sadili katero zelišče.

Sadike sta pripravili mentorici, učenci 
pa so jih posadili, s svojimi idejami skal-
njak dodatno obogatili in ga naredili re-
snično svojega in srčnega. Spoznali so, 
da takšen projekt ne nastane v enem 
dnevu in da je za vsak korak potrebna 
vztrajnost in sodelovanje. Naučili so se 
uporabljati različna orodja (lopato, mo-
tiko, grablje in vrtne škarje) ter spoznali 
raznolikost zelišč, njihov vonj in okus. 

Posebno mesto v vrtu sta zavzela Pal-
ček Adamček in Žabji kralj, ki sta postala 
varuha skalnjaka. Učenci so poleg zelišč 
dodali tudi napise z imeni rastlin. Skal-
njak ima tudi vetrovnico kompasa z le-
gendo, poleg nje pa stoji še prava sonč-
na ura, ki jo je doma izdelal naš učenec. 

Ob robu raste bezgov grm, kar so učenci 
izkoristili, nabrali bezgove cvetove in 
skuhali domač bezgov sok, ki so mu do-
dali meto in meliso z vrta. 

Velik korak naprej je pomenilo sode-

lovanje z vodjo šolske kuhinje, ki je pod-
prla idejo, da bi zelišča z vrta uporabljali 
pri šolski malici in kosilu. Tako bodo naša 
zelišča obogatila kakšen zeliščni namaz, 
juhice in napitke. 

Adamčkov zeliščni vrt ni le učni in 
estetski prostor – ima tudi pomembno 
vlogo z vidika varovanja okolja in trajno-
stnega razmišljanja. Takšen vrt je tudi živ 
učni pripomoček – otroci se učijo, kako 
skrbimo za rastline, kako pridelamo hra-
no in kako pomembna je povezanost z 
naravo. 

Adamčkov zeliščni vrt je tako mnogo 
več kot le skupek kamnov in rastlin – je 
simbol ljubezni do narave, znanja in sku-
pnosti.

Mentorici eko krožka 
Andreja Bolkovič in Tanja Galli

Učenci OŠ Šmarje - Sap ob svetovnem dnevu čebel obiskali Hišo 
kranjske čebele

20. maja obeležujemo svetovni dan 
čebel. Učenci 4. razredov OŠ Šmarje - 
Sap smo obiskali Hišo kranjske čebele 
v Višnji Gori, kjer so nam pripravili prav 
zanimiv program.

Stara šola v Višnji Gori je zdaj postala 
poučen labirint, kjer spoznavamo avtoh-
tono čebelo – kranjsko sivko. Z učenci 
smo si ogledali doživljajsko razstavo z 
virtualnimi junaki, ki so bili člani slovite 
čebelarske družine Rothschütz iz Višnje 
Gore. Prisluhnili smo junaku Filipu na 
travniku, si ogledali Emilove podjetniške 
podvige v laboratoriju in odkrivali bla-
godejne učinke medu. Posebno dožive-
tje je bil ogled pravih steklenih panjev, v 
katerih so naseljene žive kranjske čebe-
le. Videli smo celo matico, kar je prava 
redkost. Poizkusili smo več različnih vrst 
medu in se posladkali z medenjaki.

Odpravili smo se tudi na sprehod po 
Višnji Gori, kjer smo poslušali zgodbe 
srednjeveškega mesta, opazovali stare 

hiše, stisnjene druga k drugi.  Izvedeli 
smo, zakaj je simbol mesta polž in lahko 
vam povemo, da zgodba nima nič opra-
viti s pravimi polži. 

Nadeli smo si tudi čebelarske klobuč-
ke in se odpravili k učnem čebelnjaku, na 
koncu pa smo si ogledali celo predstavo 
kamišibaj ter porisali panjske končnice.

Zaposleni v Hiši kranjske čebele so 
nam pričarali prijeten in zelo poučen 
dan, za kar se jim lepo zahvaljujemo.

Sabina Kastelic in Nataša Magaš,  
OŠ Šmarje - Sap, foto: Sabina Kastelic
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s Focusom – društvom za sonaraven ra-
zvoj. In kaj je nastalo?

Primer dobre prakse, kako se lahko 
različni deležnikih v zasledovanju sku-
pnih ciljev povežejo, med seboj sode-

lujejo, delijo znanje drug z drugim ter 
krepijo zavedanje, da je učenje izziv spo-
znavanja in reševanja problemov resnič-
nega sveta.

Projekt je bil zasnovan v obliki de-

Zaključni kulturni nastop enote Zvonček (Žalna)

Partnerstvo za okolje in zdravje 3.0

V sredo, 4. junija 2025, so otroci iz VVZ 
Kekec – enota Zvonček, skupini Čebele 
in Pikapolonice, pripravili zaključni kul-
turni nastop v kulturni dvorani Žalna. 
Namenjen je bil staršem, starim staršem 
in širši skupnosti.

S prireditvijo, polno otroške iskrivosti 
in ponosa, so nas popeljali skozi recital 
pesmi in plesov v narodni folklorni noši. 
Zapeli in zaplesali so ob izbranih sloven-
skih ljudskih melodijah ter tako prikazali 
del bogate slovenske tradicije.

Dogodek je zaokrožila igrica Muca 
Copatarica, ki je zaživela v iskreni in igrivi 
otroški izvedbi. Posebno pozornost smo 
namenili tudi bodočim prvošolčkom, ki 
smo jih s skupnim špalirjem simbolično 
pospremili na njihovo novo šolsko pot.

Druženje smo zaključili z iskanjem za-
klada in sproščenim popoldnevom pri 
zastavi nad Žalno.

Iskrena hvala vsem vzgojiteljicam 
enote Zvonček za skrbno pripravo in srč-
no izvedbo tega lepega dogodka.

Posebna zahvala gre vzgojiteljicama 
Petri Bor in Mojci Zakrajšek za celoletno 
vodenje skupine Čebel. S svojo toplino, 
ustvarjalnostjo in predanostjo sta otro-
kom podarili varno in spodbudno oko-
lje, v katerem so rasli, se učili in sklepali 
prijateljstva. S trudom ohranjata ljudsko 
besedo in bogastvo slovenskega jezika 
ter ga z veliko mero predanosti prenaša-

ta na otroke skozi igro, pesem, pripove-
dovanje in ustvarjanje.

Hvala za vse nasmehe, prijazne bese-
de in toplino, s katero soustvarjata vsak-
dan naših otrok.

Starši skupine Čebele

»A se dobimo dons popoldan na igri-
šču?« »Jaz živim mal deleč, pa ne morm it 
peš, pa tut starši me ne morjo pelat.« »Ja, 
pa pejt z biciklom, kaj pa boš?«

To so uvodne besede zmagovite-
ga filmčka, ki so ga zrežirali in posneli 
učenke in učenci, danes že šestošolke in 
šestošolci OŠ Brinje Grosuplje. Zakaj toč-
no je šlo? 

Na Brinju se zavedamo, da je skrb za 
okolje dolžnost nas vseh. Vsak izmed nas 
ima pomembno vlogo in majhni koraki 
lahko vodijo k velikim spremembam. 
Te spremembe pa želimo vključevati v 
šolski vsakdan. Pouk naravoslovja in teh-
nike je kot nalašč za to. Že vrsto let so-
delujemo s podjetjem Aerosol, d.o.o, ki 
razvija vrhunske instrumente in metode 
za merjenje kakovosti zraka, tokrat pa 
smo se v projektu z naslovom Partner-
stvo za okolje in zdravje 3.0 povezali še 

Povezava do 
objave in filmčka 
na spletni strani 
OŠ Brinje
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Erasmus+ izmenjava z OŠ Djuro Pilar iz Slavonskega Broda

Erasmus+ izobraževanje v Barceloni

lavnic, kjer je dr. Martin Rigler učencem 
predstavil težave, ki jih prinaša onesna-
žen zrak. Sledila je prava dvotedenska 
merilna kampanja, kjer so učenci merili 
in beležili koncentracije črnega ogljika. 
K zagonu lokalne pobude za zmanjšanje 
onesnaženosti zraka, ki so jo ugotovili 
z meritvami, jih je spodbudila Marjeta 
Benčina iz društva Focus.   

Učenci so svoje ideje zbrali ter za 
tiste najbolj uresničljive pripravili krat-

ke filmčke, ki so bili objavljeni na šolski 
spletni strani. Tako so lahko učenci šole 
glasovali za pobudo, ki se jim je zdela 
najboljša. In tukaj se vrnemo na začetek 
tega prispevka. Za ta namen je šola v 
okviru projekta pridobila sredstva za na-
kup dodatnih parkirišč za kolesa. 

Tukaj se zavzetost učencev in učenk 
še ni zaključila. Pojavila se je še ideja, 
da bi tudi kakšno dodatno parkirišče za 
skiroje prišlo zelo prav. Kaj pa sedaj? Pre-

danost delu vseh udeleženih v tem pro-
jektu je prepoznalo podjetje Autodelta, 
d.o.o., iz Ljubljane, ki je z dodatno dona-
cijo omogočilo, da so učenci in učenke 
uresničili prav vse ideje, ki so jih imeli. 
Hvala vsakemu, ki je v tej zgodbi dodal 
svoj »majhen« korak.

Matija Martinec, OŠ Brinje Grosuplje 

Od nedelje, 25. 5. 2025, do srede, 28. 
5. 2025, smo na OŠ Šmarje – Sap gostili 6 
učencev iz Slavonskega Broda, ki so prišli 
s svojim učiteljem k nam na izmenjavo 

v okviru njihovega Erasmus+ programa. 
Učenci so bili četrtošolci iz OŠ Djuro Pilar, 
ki so jih gostili naši petošolci. Namen nji-
hovega obiska je bil opazovati, kako pri 

nas vključujemo rabo digitalne tehnolo-
gije v pouk, zato smo jim pokazali pouk 
različnih predmetov po celotni vertikali. 
V popoldanskem času pa smo jim razka-
zali našo okolico – Turnček in Županovo 
jamo ter glavno mesto Ljubljano, kjer se 
so poleg ogleda znamenitosti pozaba-
vali še v Hiši iluzij. Gostje so se imeli lepo, 
za kar se zahvaljujemo družinam gostite-
ljicam in učiteljem, ki so bili pripravljeni 
v tem turbulentnem času zaključevanja 
ocen svoj pouk nadgraditi in razširiti še 
z urami za naše goste. Veselimo se sep-
tembra, ko jim bomo vrnili obisk.

Zapisala: Janja Bažec, 
učiteljica angleščine na OŠ Šmarje – Sap

Stres je vse pogostejši spremljevalec 
tako učiteljev kot učencev. Hitro spre-
minjajoče se šolsko okolje, naraščajoče 
zahteve in številne odgovornosti pogo-
sto vodijo v izgorelost, slabše počutje in 
upad motivacije.

V okviru programa Erasmus+ sva se 
konec marca 2025 udeležili strokovnega 
izobraževanja z naslovom Stress Mana-
gement and Recognition: Key Strategies 
for Teachers, ki je potekalo v Barceloni. 
Izobraževanje je združilo učitelje iz raz-
ličnih evropskih držav, glavni namen pa 
je bil pridobiti znanja in veščine za boljše 
razumevanje, prepoznavanje in obvla-
dovanje stresa – tako pri učiteljih kot pri 
učencih.

Udeležba na izobraževanju je bila za 
naju izjemno dragocena tako s strokov-
nega kot tudi osebnega vidika. Program 

je potekal v spodbudnem mednaro-
dnem okolju, kjer sva imeli priložnost 
sodelovati z učitelji iz različnih evropskih 
držav, izmenjati izkušnje ter spoznati 
različne poglede na izzive, povezane s 
stresom v šolstvu.

Izobraževanje je bilo odlično zasno-
vano – združevalo je teoretična znanja, 

raziskovalne izsledke in praktične dejav-
nosti. V dinamičnih delavnicah sva ne 
le pridobili nova znanja, temveč jih tudi 
neposredno preizkusili v praksi. Naučili 
sva se različnih tehnik sproščanja, čuječ-
nosti in uravnavanja čustev, ki jih lahko 
uporabiva tako v osebnem življenju kot 
tudi pri delu z učenci v razredu.

Izobraževanje nama je dalo občutek 
svežine in dodatne motivacije ter števil-
na konkretna orodja za soočanje z izzivi 
sodobnega šolskega vsakdana. To je 
bila izkušnja, ki je pustila globok vtis in 
jo bova z veseljem delili s sodelavci ter 
prenesli v prakso svojega pedagoškega 
dela. Na ta način želiva prispevati k višji 
kakovosti izobraževanja v našem šol-
skem okolju.

Janja Bažec in Anja Kastelic,  
učiteljici OŠ Šmarje - Sap
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Fotografi na svet gledamo z drugačnimi očmi

Kaj je res in kaj ni? To je zdaj vprašanje

Nekako tako je pred časom izjavila 
ena od dolgoletnih udeleženk foto de-
lavnic v okviru UTŽO Grosuplje in res 
je tako. Tisti, ki se nekoliko bolj aktivno 
ukvarjamo s fotografijo, pogosto opazi-
mo zanimive detajle v naši neposredni 
bližini, ki jih drugi ne. Zaradi poznavanja 
pravil kompozicije in s tem tudi boljše-
ga kadriranja so naše fotografije všečne. 
Slabih fotografij, ki bi bile posledica ne-

pravilne osvetlitve in drugih napak, pa 
fotografi ne razkazujemo, ker jih takoj, 
če se nam že zgodijo, odstranimo. Tako 
nam ostanejo samo dobre fotografije, ki 
jih z veseljem pokažemo. Pa najsi bo to 
na razstavi ali pa v krogu svojih prijate-
ljev in znancev.  Nekoliko jih seveda lah-
ko tudi popravimo v t. i. post produkciji, 
ko z določenimi računalniškimi progra-
mi odpravimo morebitne pomanjkljivo-

sti ter tako fotografije še izboljšamo. 
Da pa bi bile naše fotografije resnično 

všečne, potrebujemo seveda tudi po-
trebno znanje. To znanje pa pridobiva-
mo na foto delavnicah, ki potekajo že 19. 
leto v okviru UTŽO Grosuplje.

Začnemo seveda z zgodovino foto-
grafije, saj vemo, da je: »Historia magi-
stra vitae est« ali »Zgodovina je mati uče-
nosti«. Nadaljujemo pa s spoznavanjem 

V današnjem svetu, ki je prenatrpan z 
najrazličnejšimi informacijami, s kateri-
mi nas neprestano bombardirajo z vseh 
strani, je resnično težko ugotoviti, kaj je 
resnica, polresnica ali navadna laž oz. 
izmišljotina. Prav slednjih je v zadnjem 
času vedno več. Nekatere so sicer pov-
sem nenevarne. So pa tudi takšne, ki 
nas s svojo zlonamernostjo zavajajo ali 
pa nam delajo celo materialno škodo v 
korist nekoga drugega. Te informacije 
imajo lahko zelo različne oblike. Lahko 
so v obliki zapisanih besedil, fotografij ali 
pa celo ponarejenih video zapisov. Zato 
je pomembno, da se nenehno usposa-
bljamo za prepoznavanje takšnih lažnih 
informacij, da bi se pred njimi lažje ubra-
nili.

Fotografi, ki se družimo v foto delav-
nicah v okviru UTŽO Grosuplje, smo še 
posebej pozorni na lažne oz. ponarejene 
fotografije. Saj je za nas fotografija pr-
venstveno realni zapis časa in prostora 
ter dogodkov in ljudi v njem. Zato smo 
se z veseljem odzvali povabilu na sode-
lovanje v delavnici, namenjeni prepo-
znavanju lažnih informacij, ki jo je pri-
pravila Slovenska tiskovna agencija. Ker 
smo fotografi, smo se dogovorili, da bo 
največji poudarek dan predvsem prepo-
znavanju lažnih fotografij in video zapi-
sov ter seveda predstavitvi reportažne 
fotografije in dela fotoreporterjev.

Vseh dvanajst udeležencev letošnje 
že 19. foto delavnice v okviru UTŽO 
Grosuplje se nas je 23. maja dopoldne 
zbralo v preddverju STA, kjer nas je pri-
jazno sprejela urednica notranjepoli-
tičnega uredništva Mojca Zorko ter nas 
popeljala po prostorih agencije. Ob tem 
nam je nazorno opisala pomen STA in 
nam predstavila tudi vsa uredništva in 

njihove naloge. Kasneje nam je skuhala 
in postregla tudi odlično kavo. Nato pa 
smo nadaljevali z delom v njihovi sejni 
sobi. Tu sta nam odgovorni urednik Aljo-
ša Rekar in njegova namestnica Barbara 
Štrukelj predstavila vse nevarnosti, ki 
vsakodnevno prežijo na nas v obliki la-
žnih novic. Opozorila sta predvsem na 
pristop agencije pri njihovem prepozna-
vanju. Še posebej, ker je verodostojnost 
informacij, ki jih STA zbira, oblikuje in 
posreduje drugim medijem, ključnega 
pomena za njihov obstoj. V ta namen so 
razvili tudi spletno stran z naslovom NE/
JA in spletno orodje za prepoznavanje 
lažnih novic Bart. V nadaljevanju je bil 
dan še poseben poudarek na prepozna-
vanju lažnih fotografij in video zapisov. 
Prikazani so bili tudi nekateri praktični 
primeri, od katerih so bili nekateri nare-
jeni tako natančno, da bi lahko vsakdo 
verjel, da so avtentični. Le izurjeno oko 
strokovnjaka ob pomoči nekaterih oro-

dij jih lahko prepozna in označi za lažne. 
Vodja foto servisa STA Božidar Kolar 

nam je povedal nekaj več o reportažni 
fotografiji. Ob tem pa nam je tudi zelo 
plastično prikazal delo fotoreporter-
jev. To je v današnjem tempu življenja, 
zaznamovanem z neverjetno naglico 
dogajanja, nadvse zahtevno. Saj mora-
jo biti fotoreporterji vedno ob pravem 
trenutku na pravem mestu, da s svojimi 
foto kamerami ovekovečijo pomembne 
dogodke.

Prijazni gostitelji so seveda z veseljem 
odgovarjali na naša različna vprašanja 
tako, da se je naše druženje potegni-
lo kar krepko čez čas, predviden za naš 
obisk. Sklenili smo ga z mislijo, da je bil 
naš obisk Slovenske tiskovne agencije 
izredno zanimiv in predvsem koristen za 
vsakogar izmed nas, zato smo jim nad-
vse hvaležni za povabilo.

Franci Zorko
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fotografskih aparatov. Zadnje čase tudi 
tistih, ki so vgrajeni v pametne telefone. 
Sledi spoznavanje tehnik fotografiranja, 
kot so: osvetlitveni čas, zaslonka, ISO ob-
čutljivost ter seveda pravila kompozicije. 
Dotaknemo se številnih zvrsti fotografi-
je, kot so portretna, pokrajinska, repor-
tažna, ulična, makro in mikro fotografija 
ter še nekatere druge.

Naše delo poteka tako v zaprtem pro-
storu. To je zadnje čase kar oder grosu-
peljskega kulturnega doma. Tu imamo 
na voljo vso potrebno tehniko, od katere 
je najpomembnejši kvaliteten projektor. 
Saj si lahko ogledamo PowerPoint pred-
stavitve ki jih pripravi mentor, pa tudi 
naloge, ki jih doma opravijo udeleženci 
delavnice. Pomembno pa je, da na veli-
kem platnu lahko spremljamo vse ope-
racije, ki jih v realnem času opravlja men-
tor v programu GIMP, ki ga uporabljamo 
za popravo, dodelavo pa tudi morebitno 
predelavo fotografij. Da nam je to omo-
gočeno, gre zahvala strokovnemu sode-
lavcu ZKO Grosuplje Luki Pušu, ki nam 
neutrudno nudi vso tehnično podporo.

Del programa pa izvajamo tudi na 
prostem v naravi. To so lahko skupne 
terenske vaje ali pa individualno delo, 
ki ga opravimo sami na temo, ki nam jo 
da mentor. Seveda te »domače naloge« 
skupaj analiziramo in ugotavljamo mo-
rebitne pomanjkljivosti, pa tudi njihove 
pozitivne značilnosti. Posebno iz napak 
se lahko veliko naučimo. Ena od pozi-

tivnih lastnosti teh nalog pa je sprotno 
ponavljanje naučene snovi, saj vemo, da 
je: »Repetitio mater studiorum est« ali 
»Ponavljanje je mati učenja«. Na koncu 
študijskega leta pa vedno pripravimo 
razstavo, ko postavimo na ogled svoje 
pridobljeno znanje pa tudi prirojene ta-
lente, ki so sicer dobrodošli, pa vendar 
ne najpomembnejši. Letos smo študij-
sko leto zaradi zasedenosti razstavnih 
prostorov zaključili nekoliko drugače. 
Skupaj smo obiskali Slovensko tiskovno 
agencijo, kjer so nam pripravili delavni-

co o prepoznavanju lažnih novic (fake 
news), s poudarkom na prepoznavanju 
lažnih fotografij, ki so vse pogosteje s 
pomočjo umetne inteligence prisotne v 
medijih. Spoznali pa bomo tudi delo po-
klicnih fotoreporterjev.

Vidite, da nam na foto delavnicah ni 
nikoli dolgčas, zato ste vabljeni, da se 
nam v naslednjem študijskem letu pri-
družite.

Franci Zorko - mentor

Tudi letos zaživela pesem na območni reviji odraslih pevskih 
zborov

V četrtek, 15. maja 2025, je na Osnovni 
šoli Louisa Adamiča Grosuplje potekala 
območna revija odraslih pevskih zborov 
in malih pevskih skupin, ki jo je organizi-
rala Območna izpostava Javnega sklada 
RS za kulturne dejavnosti Ivančna Gorica 
v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev 
Grosuplje in gostiteljsko osnovno šolo. 
Revija je bila prva izmed treh načrtova-
nih predstavitev zborovske ustvarjalno-
sti, s katero so lokalni ljubiteljski pevci 
pokazali izjemno predanost, srčnost in 
visoko raven poustvarjalnosti.

S pozdravnimi mislimi je zbrane na-
govoril podžupan Občine Grosuplje 
Matjaž Trontelj, ki je poudaril pomen 
tovrstnih dogodkov za bogatitev lo-
kalne skupnosti in ohranjanje kulturne 
identitete. Program večera je s toplino in 
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iskrenostjo povezovala Tadeja Anžlovar, 
strokovno pa ga je spremljala priznana 
zborovodkinja in pedagoginja Janja Dra-
gan Gombač.

Na odru se je zvrstilo sedem zboro-
vskih sestavov: Vokalni kvartet Vigred iz 
KD Stična, Mešani pevski zbor Grosuplje, 
Ženski pevski zbor Magdalena iz KD Vo-
kal Grosuplje, Vokalna skupina Mavrica 
iz Vidma Dobrepolje, Ženski pevski zbor 
Lastovke iz KD Lastovke Grosuplje, Žen-
ski pevski zbor Biser iz KD Lotos Grosu-
plje ter Moški sekstet Polica iz KD Polica. 
Večer se je sklenil s skupnim nastopom 
vseh sodelujočih pevcev, ki so pod diri-
gentskim vodstvom Fernanda Mejíasa 
in ob klavirski spremljavi Gioeleja An-
dreollija ubrano združili svoje glasove v 
zaključni skladbi.
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Program je bil vsebinsko pester in 
glasbeno razgiban – prepletal se je duh 
ljudske dediščine, klasike, sodobne du-
hovne glasbe in zborovskih priredb, ki 
so segle tako v domače glasbeno izroči-
lo kot tudi v mednarodne motive. Preko 
spevnih melodij in raznolikih zvočnih 
barv so zbori prikazali paleto občutij – od 
nostalgične miline do nalezljive poskoč-
nosti. Skrbno izbran repertoar in močna 
povezanost med pevci so zaznamovali 
vsak posamezen nastop.

Ljubezen do petja pa je združila tudi 
pevce Mešanega pevskega zbora Rač-
na, Mešanega pevskega zbora Kopanj in 
Vokalno-inštrumentalno skupino Mlada 
zarja, ki so nastopili na tretjem delu ob-
močne revije v Jakličevem domu na Vid-
mu v soboto, 17. maja 2025. 

Revija je znova pokazala, da zboro-
vsko petje ostaja pomembna in živa 
oblika kulturnega izraza. Skozi petje se 
prepletajo glasbena ustvarjalnost, čut za 
skupnost in medgeneracijsko sodelova-

nje. Ponosni smo, da se v našem okolju 
ohranja tako bogata pevska dejavnost 
in da lahko s tovrstnimi dogodki omo-
gočimo predstavitev številnim pevskim 
skupinam, ki s predanostjo in vztrajno-
stjo soustvarjajo kulturno življenje. Vsem 
sodelujočim se zahvaljujemo za sodelo-
vanje in za izjemen večer, ki ga je zazna-
movala iskrena ljubezen do glasbe.

Saša Koleša, vodja območne izpostave 
JSKD RS OI Ivančna Gorica

Ko se skozi pesem oglasi stari medo – in glasovi dveh zborov 
napolnijo srce 

Letni koncert Ženskega pevskega 
zbora Biser z gostujočim Komornim 
pevskim zborom Mysterium iz Kranja

Se še spomnite tistega navdušenja, ki 
vas je kot otroka preplavilo ob pričako-
vanju nečesa, kar ste si dolgo srčno žele-
li? Tisto pospešeno bitje srca ob preplavi 
adrenalina in radosti? 

Za Ženski pevski zbor Biser je prav ta-
kšno doživetje pomenil letni koncert, ki 
smo mu nadele naslov Stari medo, ki ga 
je navdušilo besedilo slovenskega pre-
voda melodijskega originala pesmi Mr. 
Sandman. 

Zakaj stari medo, se sprašujete? Vsa-
ko dodatno leto, ki ga človek dopolni, za 
seboj pusti še eno poglavje spominov, ki 
se v nas kopičijo kot tiha zakladnica, ki 
jo odpremo v trenutkih tišine, topline in 
hrepenenja. To so spomini na stare čase 
in lepe trenutke življenja, ki jih nežno 
objame ena sama beseda – nostalgija. 

Nostalgija na čase, ko smo bili brez skrbi 
in smo uteho iskali v plišastih podobah 
varnosti in v njihovem mehkem objemu. 
In prav ta je bila izhodišče, srce in nav-
dih letošnjega koncerta, ki smo ga sku-
paj z gosti Komornega pevskega zbora 
Mysterium iz Kranja pričarale Biserke. 
Z gosti nas ne povezuje le ljubezen do 

glasbe, temveč tudi skupni zborovodja 
Fernando Pablo Mejías, ki s svojo preda-
nostjo vedno znova pusti srčni pečat na 
koncertih. Pevci obeh zborov smo mu 
iskreno hvaležni, da nas vodi z dušo, po-
trpežljivostjo in izjemnim občutkom za 
glasbo in ljudi.

Večer se je v dvorani grosupeljskega 
družbenega doma na svež majski večer 
pričel udarno z belokranjsko ljudsko pe-
smijo Igraj kolce, ki je s svojo energijo 
takoj pritegnila pozornost občinstva. Za 
živahen ritem je poskrbel program, ki je 
z dinamičnim tokom izmenjeval nastope 
gostiteljic in njihovih gostov. Preseneče-
nja so se kar vrstila. Biserke smo se odlo-
čile občinstvo navdušiti tako z domačimi 
kot tujimi skladbami, in to v več kot le 
enem tujem jeziku. Izvedba Psalma 117 
Marjana Grdadolnika z naslovom Lauda-
te Dominum ni izstopala le zaradi latin-
skega besedila, temveč tudi po izjemni 
klavirski spremljavi pianista Gioeleja An-

Članice ŽPZ Biser so v prvem delu odpele nekaj zahtevnejših skladb.

Fernando Pablo Mejías je dirigiral 
obema zboroma in prepričal s svojo 

energičnostjo.
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dreollija, ki je s svojo interpretacijo do-
dal skladbi posebno globino. Pri skladbi 
Amazing Grace je s svojim dovršenim in 
močnim solističnim  nastopom navduši-
la Barbara Potočnik, ki z arijami navdušu-
je na tekmovanjih izven slovenskih meja 
in z veliko predanostjo prenaša svoje 
znanje in strast do petja na članice zbora 
Biser, za kar smo ji zelo hvaležne. 

Gostje KPZ Mysterium so večer pope-
strili s črnskimi duhovnimi, med katerimi 
je posebej izstopala pesem I'm gonna 
sing 'til the spirit moves in my heart (Pel 
bom, dokler se duh ne premakne v mo-
jem srcu), pri kateri si je dal s solo nasto-
pom duška tudi naš zborovodja. Ko pa 
smo že ravno pri našem Fernandu – ste 
vedeli, da je ravno ljubezen Slovencev, ki 
jo gojimo do zborovskega petja, pripo-
mogla k temu, da se je odločil zapustiti 
svojo rodno Argentino in si svoj dom in 
kariero zgradil v Sloveniji? Hvaležne in 
počaščene smo, da si je izbral prav nas 
za svojo zborovsko družino in nas vzel 
pod svoje okrilje. Vendar pa njegova ar-
gentinska narava ne more ostati skrita. 
Biserke smo si precej razgibale možgane 
pri učenju španskega kola z naslovom La 
farolera – otroške pesmice, ki pa je vse 

prej kot otročje preprosta za učenje. 
In tako nas je zaključek koncerta po-

novno pripeljal do otroka, do dni, ki se 
jih z leti vse raje spominjamo. V pripra-
vah smo z nasmehom obujale spomine 
in klepetale s svojimi 'medvedki' iz pre-
teklosti, kar nam je dalo zagon za letošnji 
koncert. Maj praznuje ljubezen in novo 
življenje, mi pa smo ga zaključile s pe-
smijo I Sound the Song of Spring (Zveni 

pesem pomladi) ob čudoviti spremljavi 
flavtistke Katarine Mejías in pianistične 
podpore Gioeleja Andreollija. Med va-
jami in pogovori smo se večkrat zalotile, 
kako z nasmehom kukamo nazaj v otro-
ške dni. In ker je otroštvo vedno nekje z 
nami, vas sprašujemo:

Kdaj pa ste vi nazadnje objeli svojega 
medvedka? 

Anamarija Kadunc, foto: Vasja Ambrožič

Gostje KPZ Mysterium iz Kranja so navdušili občinstvo s črnskimi duhovnimi skladbami.

Vrtijo časi se – koncert Avsenikovih pesmi

Mešani pevski zbor Grosuplje je v te-
dnu ljubiteljske kulture, 24. maja 2025, 
pripravil koncert 16 pesmi, ki jih je igral 
Ansambel bratov Avsenik.

V Družbenem domu Grosuplje se je 
nabrala skoraj polna dvorana ljubiteljev 
Avsenikove glasbe. V goste smo pova-
bili pisatelja in tekstopisca mag. Ivana 
Sivca. Za Ansambel bratov Avsenik je 
napisal več besedil. Poznal je oba brata 
glasbenika, z obema je sodeloval pri pi-
sanju pesmi za ansambel. O fenomenu 
Avsenik je napisal tudi knjigo, v kateri 
je popisal življenjsko pot obeh bratov in 
ansambla, saj je vse tako nerazdružljivo 
povezano, da se ne da ločiti. Poudaril je, 
da premalo cenimo njihovo glasbo, saj 
bi jih glede na uspeh in obseg njihove 
opusa ter popularnost lahko primerjali 
z Beatlesi. Med sklopi pesmi nam je pri-
povedoval o svojih srečanjih s Slavkom 
in Vilkom Avsenikom, kako težko pot sta 
prehodila, preden so njuno glasbo ljudje 
sprejeli in jo začeli spoštovati. Zanimiva 
je bila misel, ki jo je izrekel Slavko Avse-
nik, da ko delaš, ne misli na denar. Delo 
opravi najbolje kot znaš, denar bo že še 

prišel, če bo delo dobro opravljeno.
Koncert smo začeli s pesmijo Poleti, 

pozimi, ki jo je napisal Ivan Sivec in iz ka-
tere smo vzeli verz za naslov našega kon-
certa: Vrtijo časi se, vrti se svet, / obrača 
se naprej kolo, / za dežjem sonce se pri-
kaže spet, / živeti je lepo. 

Idejna zasnova in scenarij sta delo 
naše zborovodkinje Gabrijele Cedilnik. 

Pesmi je razvrstila v štiri sklope po le-
tnih časih, saj so Avseniki opevali jesen, 
zimo, pomlad in poletje. Uvodne kitice 
vsake Sivčeve pesmi je recitiral Ivo Pu-
har. Solisti so bili: Ivica Kocjan Anderlič, 
Mira Anžlovar, Dani Čakš, Rok Kocjan in 
Tone Zalar. Na harmoniko sta zbor spre-
mljala Primož Cedilnik in Jakob Degen, 
program pa je profesionalno in duhovito 

MePZ Grosuplje z zborovodkinjo Gabrijelo Cedilnik in harmonikarjema  
Primožem Cedilnikom in Jakobom Degnom.
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Tradicionalni koncert pod šmarsko lipo 2025, MoPZ  
Šmarje – Sap  z gosti

povezovala Tadeja Anžlovar. Ker je imel 
pred kratkim mag. Ivan Sivec rojstni dan, 
smo mu voščili s pesmijo in medenim 
darilom.

Avsenikove pesmi so lirične, čustve-
ne, vesele in žalostne, počasne in po-
skočne. Ni lahko slediti tako pestri ču-
stveni in ritmično razgibani vsebini. Z 
izborom pesmi smo navdušili publiko, 
da je znane pesmi zapela z nami. S svo-
jim delom smo prepričali tudi sponzor-

je, ki so nam pomagali organizirati naš 
nastop. Naj jih naštejem: Občina Grosu-
plje, ZKD Grosuplje z vodjem Lukom Pu-
šem, Cvetličarna Ivanka, Muha, ekološko 
čebelarjenje in apiterapija Andrej Tron-
telj, Mesarstvo Maver, Avtotransporti 
Kastelec, Pekarna Grosuplje, Mestna 
knjižnica Grosuplje, OŠ Brinje, JSKD, iz-
postava Ivančna Gorica, Avgust Gril in 
drugi prijatelji MePZ Grosuplje. Hvala 
tudi vsem obiskovalcem, pomočnici Idi 

in degustatorkama Vidi in Minki.
V preddverju dvorane se je med dru-

ženjem petje nadaljevalo in potrdilo do-
bro voljo nastopajočih in obiskovalcev. 
Da bomo še bolj povezani, nam lahko 
sledite na FB profilu Me Pevski zbor Gro-
suplje https://www.facebook.com/pro-
file.php?id=61576748073721, kjer je na 
voljo tudi posnetek koncerta.

Marija Samec

Mesec ljubezni mu pravimo. Komur 
se do zadnjega dne letošnjega maja ni 
uspelo prepustiti njeni neustavljivi ener-
giji, je lahko zamujeno nadoknadil prav 
ta večer v čarobnem ambientu odra ob 
cerkvenem obzidju. Moški pevski zbor 
Šmarje - Sap je z gosti pripravil program 
s pomenljivim naslovom Obrazi ljubezni. 
Še enkrat več so dokazali, kako zavzeto 
ohranjajo dolgoletno tradicijo zboro-
vskega petja v lokalni skupnosti.

V sosledje srčne ponudbe nas je peljal 
ljubezniv glas povezovalke večera Tine 
Šlajpah, ki je skupaj z bratom Urbanom 
pripravila besede premisleka o tem, kaj 
nas v življenju najbolj zaznamuje, bodisi 
hrani ali lakotí.

Pevci so nas s svojimi globokimi gla-
sovi prepustili močnemu doživetju že 
takoj v prvem delu. Rahmaninova Bo-
gorodice Djevo in Gallusov Ecce, quo-
modo moritur iustus sta bili kot pretres 
z vprašanjem, koliko se v svojih izbirah 
mudimo v duhovnih razsežnostih. Šmar-

ski otroški cerkveni pevski zbor Marijini 
angelčki so temu ponudili svoj preprost 
in iskren odgovor iz srca. Njihova sreče-
vanja pod vodstvom energične Klemen-
tine Maver izražajo željo po bližini z Ma-
rijo in Jezusom in nenazadnje drugega z 

drugim. S pesmimi Mnogo poti, Školjke 
in Ti si moja Gospa so lahkotno zaključili 
prvi vsebinski del večera, ko smo razmi-
šljali o ljubezni do presežnega, ljubezni 
do Boga.

V drugem delu so nas pevci MoPZ 
pod vodstvom zborovodkinje Polone 
Kopač Trontelj nagovorili, kako sidrna 
za naš obstoj je ljubezen do domovine. 
Domoljubne pesmi kot Zelenica, Bori, 
Pred ulnjakom in druge so pogumno 
utrle pot otroškemu pevskemu zboru OŠ 
Šmarje – Sap, ki je nadaljeval s podob-
no tematiko. Zbor vodi učiteljica Nives 
Kemperle, v podporo na nastopih pa se 
jim pridruži pianist Ernest Miklič. Navdu-
šili so z ritmično dodelanima Ljubljanski 
zmaj in Burja. Kako nas le ne bi, saj so 
svojo kvaliteto dokazali ravno letos, ko 
so na regijskem tekmovanju dosegli zla-
to priznanje.

Na prizorišče je prikladno počasi pa-
dal mrak in z njim vzdušje hrepenenja 
po bližini. Že rahlo romantično neuča-
kani smo uzrli še zadnji obraz ljubezni. 
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Ljubezen si je neutrudno poiskala pot v 
sanjah, v dotiku, v besedi in pesmi. Po-
božale so nas pesmi MoPZ Pod oknom, 
Canzona ter med še nekaj drugimi ta 
večer premierno predstavljeni Pisemce 
in Ljubim.

Luna se je že sramežljivo osvetlila, ko 
smo hvaležni za barvite melodije in v 
srcu navdihnjeni odhajali, da bi se iz oči 
v oči srečali s svojimi obrazi ljubezni. 

Ponovno je MoPZ Šmarje - Sap uspe-
lo pričarati čudovito druženje, kjer smo 
zlahka pozabili na razlike v letih, statusih 
in stališčih. Povezala nas je ljubezen.

Marija Ogorevc Koščić

Koncert z odmevom: Izjemni ArtVoicess v Županovi jami

V nedeljo, 1. junija 2025, je v Veliki 
dvorani Županove jame nad Cerovim 
pri Grosupljem potekal koncert z od-
mevom zbora ArtVoicess Glasbene šole 
Grosuplje, na katerem so se združili moč 
petja in glasbe, čar filma ter čarobnost 
podzemlja.

Obiskovalci so se ob 18. uri z vodniki 
v treh skupinah odpravili v Županovo 
jamo. Vodniki so jim med potjo pred-

stavili zanimivo zgodovino kraške jame 
in njene naravne znamenitosti. Pol ure 
zatem so se vsi zbrali pod čudovitim 
naravnim odrom v Veliki dvorani med 
mogočnimi kapniki, kjer so jih pričakali 
pevke in pevci in jih je pozdravil Damjan 
Viršek, predsednik društva Županova 
jama, okoljskega in turističnega društva 
Grosuplje.

Na tokratni koncertni program je 

zbor ArtVoicess uvrstil filmske pesmi 
in melodije ter zapel  dela This is Me, 
The Lion King, Never Enough, Baba 
Yetu, Cvetje v jeseni, A Tribute to Ray 
Charles in A Tribute do Queen, ki smo 
jih nekoč doživeli na platnu,  a so pov-
sem drugače v živo zaživele v idiličnem 
okolju Županove jame. Njihovo petje je 
na klavirju spremljala prof. Lovorka Ne-
meš Dular. Koncert je v celoto z bese-
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dami lepo povezala Tina Kadunc.
Zbor ArtVoicess deluje od leta 2003 

pod okriljem Glasbene šole Grosuplje. 
Vodi ga prof. Irena Vidic.

S klasičnim, ljudskim, jazz, pop, sa-
kralnim in gospel repertoarjem nasto-
pajo širom Slovenije. V njem prepevajo 
Helena Adamič, Sanja Avsenak, Karmen 
Čakš, Mirijam Černe Prelovšek, Damja-
na Gligič, Metod Hribar, Maja Miklavčič, 
Ina Puntar, Krištof Strmčnik, Urška Str-
nad, Borut Usenik, Roman Virant, Ajda 
Zupančič in Jan Zupan Žibrat. Tehnično 
podporo jim  zagotavlja Janko Hribar.

Koncert z odmevom sta v sodelovanju 
z ArtVoicess organizirala Kulturno dru-
štvo Škocjan in Županova jama, okolj-
sko in turistično društvo Grosuplje, ki se 
zahvaljujeta za prijazno podporo Občini 
Grosuplje, saj ga je ta finančno podprla 
kot kulturni projekt, in Zvezi kulturnih 
društev Grosuplje ter Zavodu Turizem 
Grosuplje za pomoč pri promociji. Kon-
cert je bil vključen tudi v vseslovensko 

akcijo tednov ljubiteljske kulture 2025.
Nastop zbora ArtVoicess Glasbene 

šole Grosuplje je v čarobnem kraškem 
podzemlju Županove jame pustil glo-
bok pečat. Ubranost glasov, čustvena 
interpretacija in naravna akustika jame 
so se zlili v nepozabno doživetje, ki je ga-
nilo in navdušilo zbrane poslušalce. Po 

glasnem in navdušenem aplavzu po za-
dnji odpeti pesmi je zbor zbranim zapel 
še sklop najbolj znanih pesmi skupine 
Abba. Po vrnitvi poslušalcev in pevcev 
na površje pa se je lep, že kar toplo pole-
tni koncert nadaljeval s prijetnim druže-
njem ob pogostitvi.

Nataša Virant, foto: Janko Hribar 

Praznik za knjigo in skupnost v Škocjanu

Stati inu obstati in odprtje nove 
knjigobežnice 

V nedeljo, 8. junija popoldne, na dr-
žavni praznik dan Primoža Trubarja, je 
v Škocjanu potekala tradicionalna kul-
turna prireditev Stati inu obstati, ki jo že 
28 let organizirajo v spomin na Primoža 
Trubarja, ob prazniku Krajevne skupno-
sti Škocjan in prazniku domačih ljubitelj-
skih ustvarjalcev. Pripravili so jo Krajev-
na skupnost Škocjan, Kulturno društvo 

Škocjan in Prostovoljno gasilsko društvo 
Škocjan. Tudi v letu 2025 je bila njena 
pokroviteljica Občina Grosuplje, priredi-
tev pa je potekala v okviru vseslovenske 
akcije Tedni ljubiteljske kulture.

Kulturne prireditve so se skupaj s 
številnimi prebivalci Krajevne skupnosti 
Škocjan in obiskovalci iz sosednjih krajev 
udeležili tudi povabljeni gostje: župan 
Občine Grosuplje dr. Peter Verlič, pod-
župana Janez Pintar in Matjaž Trontelj, 

predsednica Zveze kulturni društev Gro-
suplje, Valentina Maver, Boštjan Modic, 
župnik Župnije Št. Jurij in Župnije Ško-
cjan pri Turjaku, Alojz Senčar, predsednik 
Društva za ohranjanje dediščine Gradež, 
Damjan Viršek, predsednik Županove 
jame, okoljskega in turističnega društva 
Grosuplje, in Anton Božič, predsednik 
Društva general Maister Grosuplje. 

Zbrane  je najprej nagovorila predse-
dnica Kulturnega društva Škocjan Nata-
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ša Virant, nato predsednik Krajevne sku-
pnosti Škocjan Martin Tomažin in zatem 
župan Občine Grosuplje dr. Peter Verlič. 
Vsi so poudarili pomen jezika, kulture in 
skupnosti. Župan dr. Peter Verlič je ob 
tej priložnosti odprl in v uporabo predal 
novo knjigobežnico, ki je prav posebna, 
saj je umeščena v sod, podoben tistemu, 
s katerim je Primož Trubar nekoč preva-
žal knjige na slovenska tla. 

Zanimiv kulturni program so sou-
stvarjali domači in povabljeni ljubiteljski 
kulturni ustvarjalci. Župnijski pevski zbor 
sv. Kancijana z zborovodkinjo Katarino 
Bambič je zapel slovesno himno in pe-
smi Gozdovi v mesečini ter Lepo je biti 
muzikant. Pesnica Nataša Klinc Vybiralik 
je posebej za prireditev napisala in reci-

tirala novo pesem Škocjanska prafara. 
Šolski pevski zbor Podružnične šole Št. 
Jurij pri OŠ Louisa Adamiča Grosuplje je 
pod vodstvom zborovodkinje Karmen 
Steklačič in ob spremljavi Jureta Plav-
ca ter Vite Steklačič zapel pesmi Sreča 
na vrvici in Daj, se nasmej. Nastopile so 
tudi mlade violinistke Godalne zasedbe 
Glasbene šole Grosuplje s profesorico 
Evo Pal in zaigrale dve tradicionalni irski 
skladbi Napoleon Crossing the Alps in 
From the New Country. Moški Vokalni 
kvartet Vigred je zapel Domovini in Ko 
fantje zjutraj. Trio harmonikarjev Kultur-
nega društva Škocjan, ki ga je sestavljajo 
Toni in Igor Ponikvar ter Janko Prah, pa 
je zaigral skladbi Okrogla polka in Cepr-
le.  Njihove nastope je lepo povezovala 

Anamarija Štukelj Cusma. Ob sklepu pri-
reditve je sledilo posebno presenečenje, 
ki je povezalo in ogrelo srca vseh gene-
racij, zbranih pred Društvenim domom 
Škocjan, ko je nastopil Peter Movrin in 
zapel znani pesmi Bog vas živi ter Osta-
nimo prijatelji.

Kulturni prireditvi je sledilo prijetno 
druženje ob tradicionalnem golažu, ki so 
ga skuhali gasilci Prostovoljnega društva 
Škocjan, in prijetnih zvokih tria harmo-
nikarjev Kulturnega društva Škocjan ter 
petju Petra Movrina. 

Nataša Virant, foto: Brane Petrovič

Nastop na Regijski plesni reviji koordinacije Osrednje Slovenije

Baletna skupina TeGIBlo 5 KD Teater Grosuplje je nastopila 
na Regijski plesni reviji koordinacija Osrednje Slovenije »PRE-
PLESAVANJE  2025«.  Revija je potekala v domu kulture Špan-
ski borci v Ljubljani  8. maja 2025. V dveh dneh je nastopilo 

trideset plesno-baletnih skupin. Pohvale našim plesalkam za 
uspešno uvrstitev.

Vodja skupin TeGIBlo Ana Kastelec
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Produkcija ob 20. obletnici skupin TeGIBlo »balet po stopinjah«

Ko knjige grejejo srce in domača govorica dušo

Ob 20. obletnici neprekinjenega delo-
vanje plesno-baletnih skupin TeGIBlo KD 
Teater Grosuplje smo v petek, 30. maja 

2025, ob 17.30. uri v Kulturnem domu 
Grosuplje izvedli zaključno produkcijo. 
Spremljali smo pester program z 18 ba-

letnimi točkami pod mentorstvom Sare 
Vilić in vodjo skupin ter gostoma, Pio Fa-
bjan, ki je prireditev povezovala v zgod-
bo Pike Nogavičke, in Matica Kastelca s 
spremljavo na harmoniki. 

V vseh teh letih je bilo vključenih v 
plesno-baletne skupine 519 deklic in 1 
deček. V šolskem letu 2009/2010 so de-
lovale štiri skupine z 52 deklicami, ki so 
vztrajale vse do leta 2015. Po letu 2016 
je število upadalo. Od leta 2010 do 2018 
so bile TeGIBlo skupine 6-krat izbrane in 
nastopile na državnem srečanju plesnih 
skupin JSKD RS ter prejele tudi zlato pri-
znanje. 

Jubilejno prireditev so si prišle ogle-
dat tudi bivše plesalke in skupaj smo po-
častili naše uspešno sodelovanje. 

Vodja skupin TeGIBlo, Ana Kastelec

Tako bi lahko na kratko strnili namen, 
smisel in doseženi cilj obiska članic in 
članov bralnega kluba Berem ob kmečki 
peči, ki deluje v okviru Univerze za 3. ži-
vljenjsko obdobje  Grosuplje pri članicah 
bralnega kluba Dobrevoljci v Dobrepo-
lju.

Bil je lep majski dan, ki se je preve-
šal v večer, ko smo se podali na pot v 
sosednjo občino Dobrepolje. Tja so nas 
povabile članice njihovega bralnega 
kluba. Namen srečanja je bil predvsem 
pogovor o znamenitemu Dobrepoljcu, 
pisatelju, učitelju, ljudskemu prosvetite-
lju in gospodarskem organizatorju Franu 
Jakliču – Podgoričanu. Seveda smo tako 
kot dobrepoljske članice bralnega kluba 
tudi mi prebrali nekaj Jakličevih del, ki so 
bila tudi osrednja tema našega pogovo-
ra.

Na pot smo se zaradi katastrofalne 
prometne situacije podali nekoliko prej 
in po različnih poteh pravočasno prispeli 
na Videm, občinsko središče Dobrepolja. 
Zato smo imeli pred pričetkom srečanja 
še kar nekaj časa za ogled nekaterih do-
brepoljskih zanimivosti in znamenitosti. 
Osredotočili smo se predvsem na tiste 
iz občinskega središča Vidma. Ogledali 
smo si pokopališče z znamenito Kraljevo 

skulpturo na grobnici družine Drobnič, 
cerkev sv. Križa ter veličastne freske na 
njenem zunanjem zidu. 

Ob napovedanem času pa smo se po-
dali v Jakličev dom v središču Vidma, na-
tančneje v tamkajšnjo knjižnico, kjer nas 
je pričakala nadvse prijazna knjižničarka 
Jasmina Šuštaršič. Pridružile so se nam 
tudi članice dobrepoljskega bralnega 
kluba. Dodobra  smo napolnili lepo ure-
jen osrednji prostor knjižnice. Naš pogo-
vor smo začeli tako, da so nam najprej 
Dobrepoljke predstavile svoj pogled na 

dela svojega rojaka Frana Jakliča, nato 
pa smo se v razgovor vključili tudi mi. 
Bistvene razlike med našim in njihovim 
pogledom na Jakličeva literarna dela 
pravzaprav ni bilo. Vsi smo občudovali 
njegovo avtentično pripoved, ki nas je 
marsikdaj popeljala tudi  v našo rano 
mladost in otroštvo, ki je bila nekoliko 
bliže Jakličevim časom. Posebno všeč 
nam je vsem bil njegov klen, nekoliko 
arhaičen jezik in mnogi narečni izrazi, ki 
se v današnjem času vse bolj pozabljajo. 
Zato je bila  toliko bolj dobrodošla pri-
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sotnost snovalke oz. avtorice bodoče-
ga slovarja »dobrepoljščine«, ki nam je 
strokovno pojasnila pomen marsikatere 
že povsem pozabljene narečne besede. 
Vmes je zadišalo tudi po svežem doma-
čem kruhu, ki ga je spekla in postregla 
ena od dobrepoljskih bralk. 

Seveda se je tema pogovora marsik-
daj razširila tudi na življenje in delo v 
dobrepoljski dolini, tako nekoč kot tudi 
danes. Mi pa smo vse bolj ugotavljali, da 
se ne razlikuje bistveno od našega, ki ga 
živimo v sosednji grosupeljski kotlini.

Še veliko bi si imeli za povedati, pa nas 

je ura neusmiljeno opominjala, da je čas 
za zaključek tega nadvse poučnega, za-
nimivega ter predvsem prijetnega dru-
ženja. Hvala vam, prijazne Dobrepoljke, 
in upamo, da se naslednjič srečamo v 
Grosupljem.

Franci Zorko

Nova pesniška zbirka Izbrane pesmi 
Slavka Zavirška – Slavca

Pesnik močvirnih ravnic, Pustic, med 
Cikavo, Seli in Šmarjem – Sapom in ljudi, 
ki živijo tod, je izdal pesniško zbirko Iz-
brane pesmi, tudi to v samozaložbi. 

V spremni besedi avtorja pesmim na 
pot med bralce je zapisal: »Ta pesniška 
zbirka predstavlja konec mojega več kot 
dvajsetletnega pesnjenja. Vanjo sem 
vključil, po moji presoji, vse tiste moje 

napisane in nekatere nekoliko spreme-
njene pesmi, ki so se mi zdele, da so to 
stvaritve z mojo največjo izpovedno mo-
čjo.«

Na 118 straneh štirinajsta zbirka pri-
naša 107 pesmi, ki jih je Slavko Zaviršek 
posvetil svojim najdražjim.

Marija Samec

Prihaja knjiga Martina Goloba z naslovom Na spletni prižnici 2

Pri založbi Družina je izšla nova, že 
tretja knjiga župnika v Grosupljem, na Li-
poglavu in Polici Martina Goloba. Po prvi 
z naslovom Na spletni prižnici in drugi, ki 
nosi naslov 365 dni z Božjo besedo, priha-
ja Na spletni prižnici 2. 

V njej je ubesedenih sto (od posne-
tih 166) najodmevnejših vlogov, ki jih 
ustvarja za spletni portal Aleteia že sko-
raj sedem let. Nekateri so prepričali z glo-
bino vsebine, drugi s hudomušnostjo, 
tretji z zimzelenim sporočilom, osebno 
zgodbo ali čim drugim. Nanizani so po 
časovnem zaporedju – tudi z datumi –, 
da bralec lažje sledi. Vsi so opremljeni s 
fotografijo iz dotičnega obdobja. Vsak 
vlog uvaja kratka uvertura, ki bralca po-
spremi v besedilo vloga oziroma mu 

predstavi tedanje okoliščine. 
Prispeval jih je Lojze Grčman, ki z Mar-

tinom sodeluje že vrsto let in je avtor 
prve knjige o priljubljenem duhovniku. 
Poleg Grčmana sta knjigo – ta ima 212 
strani – souredila še David Ahačič in Lejla 
Križanič Krk. Dva evra od vsakega proda-
nega izvoda bosta šla v dober namen. 
Doslej sta Martin in založba Družina iz 
izkupička prvih dveh knjig razdelila že 
82.000 evrov za pomoči potrebne. 

Martin Golob ob izidu knjige:
»Vlogati ni vselej enostavno. Gledati 

moraš v nekaj mrtvega, kot je kamera. 
Gledati moraš svoj obraz, kar ni vedno 
zabavno. Poslušati moraš svoj glas, kar 
ni vedno prijetno. Pa vendar to počnem 

rad. Še vedno imam isti motiv – ozna-
njati Božjo besedo. Približati tebe, ki to 
gledaš in poslušaš, Bogu in približati tudi 
življenje duhovnika, ki poskuša delati 
dobro in razmišljati pošteno. Upam, da 
vlogi tudi tebe nagovorijo, da bi bolj ho-
dil za Jezusom in živel bolj zares.«

David Ahačič, vodja knjižnega 
programa založbe Družina:

»S prvo knjigo - z iskrenim, sprošče-
nim in hudomušnim pričevanjem o 
svojem duhovnem (in duhovniškem) 
življenju - se nam je Martin prikupil, da 
z zanimanjem pričakujemo, kaj nam še 
želi povedati. Z drugo nas je povabil k re-
dnemu druženju z Božjo besedo, po ka-
teri nam je Gospod blizu v vsakdanjem 
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VARNA PRODAJA NEPREMIČNINE: 
Kako se izogniti pastem in ohranjati 
svoje premoženje?

V Mestni knjižnici Grosuplje smo go-
stili dogodek z naslovom "Varna prodaja 
nepremičnine: Kako se izogniti pastem 
in ohraniti svoje premoženje?", ki je pri-
tegnil številne obiskovalce, ki jih zanima-
jo varni in premišljeni koraki pri prodaji 
nepremičnin. Breda Štupica in Darja 

Usenik, izkušeni nepremičninski posre-
dnici, sta z nami delili konkretne nasve-
te in številne primere iz prakse – o tem, 
kaj gre pogosto narobe, ko prodajalci 
nepremičnin niso dovolj informirani, in 
kako se tem pastem izogniti. Pogovor 
je dodatno obogatila gostja notarka, ki 
je predstavila svojo vlogo v postopku 
prodaje nepremičnin ter opozorila na 
pomembne pravne zaplete, kot je pro-
blematika demence pri prodajalcih.

Dogodek je odprl pomembno razpra-
vo in pokazal, da je ozaveščenost ključna 
pri varnem upravljanju s premoženjem. 
Veseli smo, da smo lahko s pomočjo 

strokovnjakinj osvetlili tako pomembno 
temo za lokalno skupnost. 

Ustvarjaj s kvačko
V mesecu maju smo v Mestni knjižnici 

Grosuplje kar dvakrat izvedli ustvarjalno 
delavnico za osnovnošolce z naslovom 
Ustvarjaj s kvačko. Delavnico je vodila 
knjižničarka Lucija, ki se s kvačkanjem 
ukvarja že več let. Skupno se je dogod-
ka udeležilo kar 24 mladih kvačkarjev 
in kvačkaric, ki so z navdušenjem za-
korakali v svet prej, zank in petelj. Spo-
znali smo eno izmed največjih kvačk in 

osvojili osnovne petlje, udeleženci pa so 
si že sami izdelali prve izdelke – pisane 
zapestnice ali modne elastike scrunchie. 
Navdušenje je bilo tolikšno, da so mladi 
ustvarjalci že povpraševali po naslednji 
delavnici. Zdi se, da smo odkrili novo ge-
neracijo mladih navdušencev nad kvač-
ko!

Med samostojne bralce sprejeli 284 
drugošolcev

V Mestni knjižnici Grosuplje smo sre-
di maja izvedli tradicionalni dogodek 
sprejem bralcev, namenjen vsem dru-
gošolcem iz vseh osnovnih šol v občini 
Grosuplje. Letos se nam je pridružilo 284 
otrok, ki so z branjem uspešno zakorakali 
v svet samostojnega branja.

Ob tej priložnosti so učenci prejeli di-
plomo za osvojeno branje, majico z na-
pisom »Jaz berem« ter si izposodili knji-
go, ki so jo ponosno odnesli domov. V 
sklopu dogodka so si ogledali kamišibaj 
predstavo, popeljali smo jih na vodeni 
ogled knjižnice in jim predstavili zbirko 
gradiva, namenjenega mlajšim bralcem.

Namen akcije je spodbujanje bralne 
kulture in omogočiti, da vsaka generaci-
ja otrok obišče in spozna splošno knjižni-
co. V sodelovanju z učitelji smo pred do-
godkom pozvali starše k vpisu otrok, saj 
je članstvo za vse mlade brezplačno do 

Zgodilo se je v Mestni knjižnici Grosuplje

življenju. Tretja knjiga nadaljuje poslan-
stvo oznanjevanja vesele novice: je opo-
mnik za raznolike in številne priložnosti, 
v katerih smo poklicani uresničevati 'naj-
večjo zapoved' (prim. Mt 22,36-40), prav 
tako, kot so raznoliki in živopisani njego-
vi spletni videodnevniki.«

Dr. Bogdan Dolenc, duhovnik in 
upokojeni profesor na Teološki 
fakulteti:

»Martin Golob pogumno utira nove 
poti oznanjevanja. S svojimi vlogi in dru-
gimi kratkimi objavami nagovarja verne, 
manj verne in drugače verne. Postreže s 

požirkom ali kozarcem sveže vode. Pro-
stodušno, nevsiljivo, neposredno, pa 
tudi s kakšno domislico in humorjem. 
Drži se načela, ki ga poznajo govorniki: 
'Več velja zrno popra kakor škaf repe.'«

Knjižno uredništvo založbe Družina
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dopolnjenega 18. leta. Iskreno se zahva-
ljujemo vsem učiteljicam in učiteljem, 
ki so s svojo podporo in sodelovanjem 
omogočili uspešno izvedbo dogodka.

V tednu izvajanja akcije smo tudi ura-
dno pričeli s poletnim bralnim izzivom, 
ki bo trajal vse do konca poletnih poči-

tnic. Takrat bomo organizirali nagradno 
žrebanje in razveselili nekaj srečnih izž-
rebancev. K bralnemu izzivu vabimo vse 
osnovnošolce in mlade bralce do 18. leta 
starosti. Ob vsakem prebranem delu lah-
ko otroci izpolnijo bralni listek, ki ga do-
bijo pri izposojevalnem pultu v knjižnici. 

Poletje je čas za raziskovanje, domišljijo 
in prijetna doživetja – zakaj jih ne bi pre-
živeli tudi ob dobri knjigi?

Petra Kremžar

Rastemo z mladimi že 50 let

Ko človek dopolni 50 let življenja, je to 
zanj pomembna življenjska prelomnica, 
ki jo radi proslavimo. Kako naj torej ne bi 
proslavili 50 let delovanja Društva prija-
teljev mladine Šmarje – Sap, v katerem je 
delovalo že več generacij krajanov, pred-
vsem krajank Šmarja – Sapa, ki s prosto-
voljnim delom uresničujejo namene in 
cilje društva, to je delo z otroki in za do-
bro otrok. Največje število članov je bilo 
1997 (230), nato se je članstvo postopo-
ma zmanjševalo.  Še posebej smo po-
nosni, da smo kljub nekaterim, nekoliko 
bolj »suhim« letom, ko se ni izvajalo toli-
ko dejavnosti kot danes, vztrajali.  Smo 

edino delujoče DPM v občini Grosuplje, 
celo edini na relaciji od Šmarja pa do 
Novega mesta, četudi drugje v Sloveniji 
deluje še 108 društev in vsi smo združeni 
pod krovno organizacijo Zveze prijate-
ljev mladine Slovenije.

29. maja 2025 ob 18. uri smo organi-
zirali veliko prireditev, da bi se skupaj z 
drugimi krajani in vabljenimi gosti pove-
selili. Želeli smo si prireditve na prostem, 
na šolskem igrišču,  in po več dneh dežja 
je prav za naš veliki dogodek sonce ko-
rajžno posijalo med oblaki. S svojo priso-
tnostjo so nas počastili podžupan obči-
ne Grosuplje Janez Pintar, predsednica 

ZPMS Darja Groznik, podpredsednik 
ZPMS Uroš Brezovšek in številni krajani.  
Poleg predsednice in podpredsednice 
društva, Staše Strežek in Urške Haupt-
man, sta zbrane nagovorila še podžupan 
in Darja Groznik.

Bogat program sta napovedovali 
dve osmošolki, člani dramske skupine 
DPM Šmarje – Sap so med posamezni-
mi točkami programa s kratkimi prizori 
ponazarjali aktivnosti našega društva. Te 
prizore pa sta kot »novinarja«, Eva Gru-
den in Enej Hočevar, prepletala, ko sta 
za »časopis« raziskovala delovanje dru-
štva in nas na trenutke dobro nasmejala. 

Pevski zbor vrtca Pika Šmarje – Sap.
Pred razrezom torte od leve Staša Strežek, Darja Groznik, 

Renata Križman, Lea Kuzmijak in Urška Hauptman.

Pevka Ditka ob spremljavi mladinskega PZ OŠ Šmarje – Sap. Romachild – Martin Štibernik in Roman Ratej.
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Groš v poletju

Čeprav se junij pri mnogih še vedno 
vrti okoli zaključnih izpitov in šolskih 
obveznosti, je v zraku že čutiti poletje. 
Dnevi so daljši, sonce močnejše, misli 
pa bežijo k sprostitvi in vsemu, kar nas 
čaka, ko bomo knjige končno pospra-
vili v kot.

Tudi pri nas v Študentskem klubu 
Groš se poletje začenja živahno.

22. junija bo v naših prostorih pote-
kala že tradicionalna Izmenjevalnica. 
Tokratna kolekcija bo namenjena oblači-
lom, dodatkom in knjigam za vroče dni 
na plaži. Lepo vabljeni, da nas obiščete! 
S seboj prinesite vsaj 10 kosov oblačil 
ali/in knjig. Vrata bomo odprli ob 14. uri, 
Izmenjevalnica pa bo trajala do 18. ure.

Naš klub ni dejaven le med študenti 
– pomemben del skupnosti so tudi dija-
ki, ki bodo že konec junija odpotovali na 
tradicionalni izlet v Gardaland. Letos bo 
izlet potekal 26. junija, prijave pa so že v 
teku. Cena za dijake je 35 €, študentje pa 
se nam lahko pridružijo za 40 €. Več in-
formacij o odhodu in prihodu bodo pri-

javljeni prejeli po elektronski pošti.
V juliju nas čaka nekaj, kar je v zadnjih 

letih postalo prava stalnica – Castle festi-
val ob reki Kolpi. Gre za sklop koncertov, 
kampiranja in sproščenega druženja v 
naravi. Znižane karte za naše člane po 
ceni 50 € so letos šle za med – razproda-
ne so bile, še preden smo dobro začeli 
z obveščanjem. To nas resnično veseli. 
Zdaj le še držimo pesti, da nam bo vre-
me naklonjeno.

V avgustu se bo naša ekipa odpravila 
na motivacijski vikend, kjer bomo v pri-
jetnem okolju združili koristno s spro-
ščenim – utrjevanje znanja, povezovanje 

in priprave na novo sezono. Vedno pa 
smo odprti tudi za nove obraze – če te 
zanima delo v društvu, organizacija do-
godkov, fotografija, snemanje, admini-
stracija, delo z družbenimi omrežji ali pa 
imaš idejo, ki bi jo rad/a uresničil/a zno-
traj Groša, se nam le oglasi. Motivacijski 
vikend je idealen trenutek, da se nam 
pridružiš!

Pozno poleti, v avgustu, pripravljamo 
tudi Grošfest, prvi večji dogodek v obči-
ni Dobrepolje, s katerim želimo mladim 
in lokalni skupnosti približati naš klub, 
njegovo delovanje ter predstaviti, kaj 
vse ustvarjamo skozi leto. Dogodek bo 
ponujal sproščen utrip s športnima tur-
nirjema, glasbo, hrano in pijačo. Vstop 
je prost, za naše člane pa bodo na voljo 
tudi druge ugodnosti. Datum še usklaju-
jemo, zato vas vabimo, da nas spremlja-
te za več informacij.

Za zaključek avgusta, 22. avgusta, pri-
pravljamo že 4. turnir odbojke na mivki. 
Lokacija ostaja enaka – igrišče za odboj-
ko v Smrjenah. Prijavnina za člane znaša 
5 €, za nečlane 10 €. Maksimalno število 

Dve bivši predsednici društva, Renata 
Križman in Lea Kuzmijak, sta predstavili 
nekaj svojih spominov na delo v društvu. 

Nastopili so še:
•	 Otroški zborček vrtca Pika pod vod-

stvom vzgojiteljic,
•	 Mladinski pevski zbor OŠ Šmarje – 

Sap pod vodstvom Nives Kemperle,
•	 Pevka Ditka, ki je prvo pesem Ne bodi 

kot drugi zapela ob spremljavi mla-
dinskega PZ OŠ Šmarje – Sap, nato pa 
dodala še tri pesmi z globoko izpove-
dnimi besedili,

•	 Romachild v sestavi Martin Štibernik 
in Roman Ratej, ki sta se uvodoma 
predstavila s čudovito pesmijo Ujemi 
dan. Kasneje pa še s štirimi rokerskimi 
komadi. Martin Štibernik je »od male-
ga« Šmarčan in se je prijazno odzval 
naši prošnji za nastop, za kar se mu 
lepo zahvaljujemo. 
Zahvala gre seveda tudi Ditki, ki je 

znana po svoji dobrodelnosti in  je prav 
tako nastopila brezplačno.

Ob zaključku prireditve smo, tako kot 
se za praznovanje spodobi, razrezali ve-
liko torto in prav vsak obiskovalec se je 
lahko posladkal z njo.

Ob tej priložnosti smo izdali tudi bro-
šuro z opisom našega delovanja skozi 
leta in številnimi fotografijami o naših 
dogodkih, ki smo jo delili obiskovalcem.

Delo društva pa ne bi bilo mogoče 
brez številnih naših krajanov - podpor-
nih članov društva, donatorjev - oko-
liških podjetnikov, KS Šmarje – Sap in 
Občine Grosuplje ter plodnega sodelo-

vanja z vrtcem in šolo v Šmarju ter širše z 
ZPMS. Hvala, da ste z nami.

Hvala za vse dobre želje, da bi delali 
še naprej. Upamo tudi na nove člane. 
Pridružite se nam,  delo je prijetno in ko 
narediš nekaj dobrega, se tudi sam po-
čutiš bolje.

Renata Križman, članica društva že 28 let
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Pregled gasilskih dogodkov v preteklem mesecu

ekip je 10, prijava pa je možna preko na-
šega Facebook ali Instagram profila.

Čez poletje imamo na voljo tudi nekaj 
za ljubitelje narave in adrenalina. Pusto-
lovski park Geoss ponuja tri ure zabave 
med krošnjami – z izzivi za telo in uživa-
njem na svežem zraku. Za člane kluba 
je cena 20 €, za nečlane 25 €. Kart ni več 
veliko, prevzamete jih lahko v času ura-
dnih ur.

V salonu Manaaya imajo člani Groša 
čez vse leto 15 % popusta na vse stori-
tve. Od svežih frizur, urejenih nohtov, 
trepalnic ali obrvi. 

Poletni urnik uradnih ur bo nekoliko 
prilagojen: sreda od 18.00 do 20.00, v 
Grosupljem, Industrijska cesta 1G I torek, 
od 18.00 do 20.00, v Ivančni Gorici, Cesta 
2. grupe odredov 17 I četrtek v Jakliče-
vem domu, Videm 34, od 18.00 do 20.00.

Facebook: Groš študentski klub  
Instagram: @sk.gros 
spletna stran: www.klub-gros.si

Maja Jančar, ŠK Groš

Mesec maj je bil za Gasilsko zvezo 
Grosuplje mesec izjemno pestrega in 
intenzivnega dogajanja, ki je ponovno 
dokazal visoko stopnjo usposobljenosti, 
predanosti in sodelovanja naših prosto-
voljnih gasilk in gasilcev. Dogajanje je 
bilo raznoliko, od intervencij, vaj, tek-
movanj in preventivnih dejavnosti do 
priprav na pomemben jubilej.

Operativne enote so v maju skupaj 
posredovale na 8 gasilskih intervencijah 
po občini. Gasilci so znova pokazali hitro 
odzivnost in profesionalnost pri pomoči 

občanom v različnih situacijah – od po-
žarov, tehničnih posredovanj do pomoči 
ob nenadnih spremembah zdravstvene-
ga stanja, kot prikazuje priložena tabela.

Kot smo že večkrat omenili, letos Ga-
silska zveza Grosuplje praznuje 70-letni-
co delovanja, zato smo nadaljevali pri-
prave jubilejnega zbornika. V ta namen 
smo organizirali obsežno fotografsko 
akcijo: v maju smo poslikali vseh 18 ga-
silskih domov v občini ter vse operativne 
gasilce v zaščitnih oblekah. Zbralo se nas 
je kar 220 gasilcev iz vseh društev, kar je 

čudovit prikaz povezanosti in številčno-
sti naše zveze.

Ob koncu meseca pa smo izvedli še 
slikanje celotnega voznega parka, kar je 
zahtevalo zasedbo nekaj ulic in parkirišč 
v nedeljo dopoldne. Usklajeno premika-
nje vozil vseh društev je bila prava logi-
stična operacija, ki pa je potekala brez 
zapletov. 

Zahvaljujemo se redarjema iz med-
občinskega redarstva, ki sta nam kljub 
nedelji priskočila na pomoč in v času 
slikanja urejala promet, ter direktorju 

Skupinska fotografija operativnih gasilcev ob 70-letnici GZ Grosuplje 2025.

Gasilci pomagali pri reševanju s helikopterjem na Mali Ilovi gori Postroj 185 gasilcev, ki so sodelovali na večji vaji v OŠ Brinje
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št. datum in čas dogodek
1 17.05.2025 14:55 Ob 15.13 so na Levstikovi cesti v Grosupljem gasilci PGD Grosuplje v vodo potopili poškodovano baterijo električ-

nega skiroja in s tem preprečili eksplozijo. Baterijo bo prevzela pooblaščena služba.
2 16.05.2025 18:16 Gasilci PGD Šmarje - Sap in PGD Št. Jurij so v vasi Tlake nudili prvo pomoč nenadno oboleli osebi v osebnem vozilu 

do prihoda reševalcev.
3 13.05.2025 16:06 Gasilci PGD Velika Ilova Gora in PGD Mala Ilova Gora so zavarovali kraj pristanka helikopterja ter nudili pomoč pri 

prenosu obolele osebe iz reševalnega vozila v helikopter. Obveščena je bila tudi policija.
4 9.05.2025 16:20 Gasilci PGD Šmarje - Sap in Grosuplje so posredovali pri požaru stanovanjsko-poslovne stavbe v kraju Šmarje - 

Sap, kjer je ob prihodu na kraj gorelo v pritličju objekta. Gasilci so požar omejili in ga pogasili, opravili pregled 
s termo kamero zaradi nevarnosti ponovnega vžiga. Obveščena je bila policija ter DCZ LJ, ki je na čakanju imel 
pripravljeno ekipo NMP do preklica.

5 8.05.2025 19:15 V naselju Vino, občina Grosuplje, je policija iskala pogrešano osebo. Gasilci PGD Št. Jurij, PGD Škocjan ter enote SIP 
KZS ter ZRPS so med izvajanjem pregleda območja našli pogrešano osebo. Reševalci NMP ZD Ivančna Gorica so jo 
oskrbeli ter jo prepeljali v UKC Ljubljana.

6 8.05.2025 06:08 Zaradi loma na notranjem hidrantnem omrežju je iztekala voda v kleti poslovno stanovanjskega objekta na Ada-
mičevi ulici v Grosupljem. Gasilci PGD Grosuplje so odklopili električne porabnike ob hidrantu, zaprli dovod vode, 
izčrpali 20 kubičnih metrov vode. Dežurni delavec komunale pa je zamenjal spojko na hidrantu. Nato so nazaj 
odprli dovod vode, da je bila oskrba stanovalcev zagotovljena.

7 7.05.2025 20:08 Gasilci PGD Šmarje - Sap so v kraju Cikava nudili pomoč pri reanimaciji starejše osebe.
8 6.05.2025 15:33 Gasilci PGD Grosuplje so pregledali s termo kamero vozilo, ki je bilo udeleženo v prometni nesreči na Adamičevi 

ulici v Grosupljem. Gašenje vozila ni bilo potrebno.

podjetja Avtotransporti Kastelec, d.o.o., 
Ladu Kastelcu, ki je brezplačno odstopil 
svoje parkirišče, da smo lahko naredili 
odlično skupinsko sliko.

Tradicionalno so tudi letos po vseh 
farnih cerkvah v občini obhajali Florija-
nove maše, pri katerih gasilci počastimo 
svojega zavetnika. Posebno slovesnost 
smo doživeli v Grosupljem, kjer nas je z 
obiskom počastil Janko Cerkvenik, pred-
sednik Gasilske zveze Slovenije v priso-
tnosti župana naše občine. V svojem 
govoru se je zahvalil gasilcem za požr-
tvovalno delo ter se posebej zahvalil tudi 
vodstvu Občine Grosuplje in občanom 
za podporo, ki jo gasilstvo v občini uživa.

V petek, 16. maja 2025, smo izvedli ve-
liko gasilsko vajo pri OŠ Brinje Grosuplje, 
kjer je sodelovalo 185 gasilcev in gasilk 

iz vseh 18 društev. Vaja je bila usmerje-
na v posredovanje ob večjem požaru 
na kompleksnem objektu z velikim šte-
vilom gasilcev in ponesrečencev. Cilj je 
bil vaditi sektorsko vodenje, organizaci-
jo zaledne logistike in sodelovanje enot 
med seboj. Načrtovanje vaje so prevzeli 
novi gasilski častniki, ki so tečaj uspešno 
zaključili lani. Z vajo so dokazali svojo 
pripravljenost za vodenje in prevzema-
nje odgovornosti v bodoče. 

Za izjemno podporo pri organizaciji 
vaje se zahvaljujem ravnateljici OŠ Brinje 
Špeli Podgoršek Pirc, ki nam je omogoči-
la uporabo celotnega šolskega poslopja, 
ter Zvezi športnih organizacij Grosuplje, 
ki nam je odstopila dvorano. Iskrena hva-
la tudi ekipi čistilk, ki so za našo vajo po-
čistili prostore šole, ter kuharju Romanu, 
ki je pripravil malico za vse sodelujoče 
na vaji. Posebna zahvala gre tudi 46 sta-
tistom iz vrst tabornikov, ministrantov 
župnije sv. Mihaela in mladih gasilcev, 
ki so z odlično igro poškodovanih oseb 
pripomogli k realističnosti vaje. 

V soboto, 24. maja 2025, smo v orga-
nizaciji GZ Grosuplje na območju  PGD 
Zagradec izvedli občinsko gasilsko tek-
movanje v orientaciji za mladino. Sode-
lovalo je kar 97 ekip, ki so se pomerile v 
znanju, spretnostih in orientaciji. Vzduš-
je je bilo odlično tudi zaradi lepega, 
sončnega vremena. Kljub manjši nevšeč-
nosti pri končnem seštevku rezultatov 
so najboljše ekipe zasedle zaslužena me-
sta. Hvala ekipi PGD Zagradec za odlično 
pripravljene proge in logistiko ter vsem 
mentorjem, ki so mlade tako dobro pri-
pravili na tekmovanje.

Vodstvo Gasilske zveze Grosuplje se 
je v maju odzvalo tudi povabilom sose-
dnjih in prijateljskih zvez. Udeležili smo 
se 30-letnice GZ Ljubljana, 30-letnice GZ 
Dobrepolje ter 70-letnice GZ Ribnica. 
Povezovanje z drugimi zvezami ostaja 
pomemben del našega delovanja in iz-
menjave dobrih praks.

Naši gasilci pa niso prisotni le doma. 
Trije naši inštruktorji so sodelovali pri 
organizaciji in izvedbi največje gasilske 
vaje v GZ Ljubljana, ki je trajala kar 30 ur. 
To je še en dokaz, da Gasilska zveza Gro-
suplje s svojimi kadri sodi med najbolj 
aktivne in strokovne v širšem prostoru.

Martin Jaklič, poveljnik GZ Grosuplje

Gašenje požara v sušilnici mesa v 
Šmarju - Sapu

Operativne vaje v PGD Št. Jurij
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V soboto, 28. 6. 2025, ob 18. uri 
bo gasilska parada s proslavo, ob 20. uri pa 

veselica pod šotorom z ansamblom Veseli svatje.
Za vse dobrote lačnega in žejnega želodčka bomo 

poskrbeli loški gasilci.
Lepo vabljeni.

V Veliki Loki 
bo luštno 
in veselo, 
saj gasilci 

praznujemo 
100 let 

delovanja.

Delovno poletje bolničarjev RKS - OZ Grosuplje

Na XXVIII. regijskem preverjanju 
usposobljenosti ekip prve pomoči Civil-
ne zaščite in Rdečega križa Slovenije 17. 
maja 2025 v Grosupljem je največ točk 
zbrala domača ekipa. S tem si je ekipa 
Grosuplje I odprla vrata na državno pre-
verjanje, ki bo 4. oktobra.

Zakaj vsako leto preverjamo stopnjo 
usposobljenosti, znanja in izurjenosti za 
delovanje v primeru množičnih nesreč, 
pravilnost ravnanja na kraju nesreče ter 
spretnosti pri oskrbi poškodb, ki ogro-
žajo življenje? Zakaj ocenjujemo izvaja-
nje triaže poškodovanih in neodložljivih 
ukrepov prve pomoči, evakuacijo poško-
dovanih in njihove priprave za transport 
ter delovanje vodij ekip? Nenazadnje, za-
kaj preverjamo tudi opremljenost ekip? 

Odgovor na kompleksna vprašanja 
je kratek. Ker gre v prvi pomoči za do-
življenjsko učenje in usposabljanje. Gre 
za človečnost, sočutnost, pripravljenost 
pomagati, lajšati trpljenje in reševati ži-
vljenje. Za to pa je treba znanje in vešči-
ne prve pomoči nenehno izpopolnjevati 
in osveževati. 

Kaj je prva pomoč? Je to prepoznava-
nje znakov, da nekdo potrebuje pomoč? 
Ali znanje veščin, ki rešujejo življenja? 
Odgovor na vsa vprašanja je zelo kra-
tek: vse to je prva pomoč. In še več. Je 
moč vsakega posameznika, da s svojo 
človečnostjo pomembno okrepi zmo-
žnost skupnosti za dobro okrevanje po 
nesreči. Naravni ali drugačni. Pripadnice 
in pripadniki enot prve pomoči prosto-

voljno prevzemajo veliko odgovornost 
za zdravje, nemalokrat za življenje, ve-
dno pa za kar najboljše okrevanje solju-
di. Zato v teh poletnih dneh, ko so vse-
naokrog misli na počitnice, sprostitev in 
odklop, članice in člani obeh ekip prve 
pomoči grosupeljskega območnega 
združenja RKS skupaj s trenerji utrjujejo 
teoretično znanje in urijo svoje veščine 
ukrepanja v raznovrstnih okoliščinah.

V soboto, 17. maja,  so članice in člani 
ekipe prve pomoči Grosuplje I  med de-
setimi ekipami, ki so sodelovale na XXVIII. 
regijskem preverjanju ekip prve pomoči 
osrednjeslovenske regije v organizaciji 
Izpostave Uprave Republike Slovenije 
za zaščito in reševanje Ljubljana, Občine 
Grosuplje in RKS – OZ Grosuplje zbrali 

TIC Grosuplje je predstavil Občino Grosuplje, povabil k ogledu 
naših znamenitosti in vsem udeležencem podaril vstopnico za 

obisk Žabje hiše. Foto: Anica Smrekar

Gostoljubje so nam nudili: Občina Grosuplje, Osnovna šola L. 
Adamiča, Kmetijska zadruga, Tržnica Grosuplje, železniška postaja, 

Vrtec Pastirček in gostilna Vodičar. Foto: Brane Petrovič
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največ točk. Vse ekipe na regijskem pre-
verjanju so bile zelo dobro pripravljene 
in vsi so se med izvajanjem težkih nalog 
na lastnih napakah veliko naučili. Obe-

nem vedo, da je še veliko različnih nena-
dnih obolenj in nesreč, ob katerih se še 
niso preizkusili, zato že od maja skupaj 
s predavatelji/trenerji dodatno utrjujejo 

svoje znanje. Pri delu jih vzpodbuja že-
lja, da ponovijo uspeh kolegov izpred 
10 let. Grosupeljska ekipa prve pomoči 
je takrat po osvojitvi največ točk na dr-
žavnem preverjanju v Sloveniji odšla na 
tedanje evropsko preverjanje FACE (First 
Aid Convention in Europe) in po številu 
točk tudi tam dosegla prvo mesto. V se-
demindvajsetih evropskih preverjanjih 
grosupeljska ekipa ostaja najviše uvršče-
na. Po letu 2016 so nacionalna društva 
Rdečega križa v Evropi prenehala or-
ganizirati FACE in ponovitve ne bo več. 
Kar šteje, je razumevanje, kako ravnati 
v nujnih primerih, zmožnost pravilnega 
izvajanja različnih tehnik in medsebojna 
povezanost članov ekipe na eni strani in 
na drugi strani medsebojno sodelovanje 
različnih delov skupnosti. 

Mirjana Jarc
Predsednica RKS – OZ Grosuplje

Največ točk je zbrala ekipa RKS Grosuplje 1. Foto: Anica Smrekar

Obiskali smo koncentracijsko taborišče Gonars

Na prijetno sveže sobotno jutro 17. 
maja 2025 smo se v dobri družbi prija-
znih in veselih članov Združenja borcev 
za vrednote NOB Grosuplje odpravili 
na ogled koncentracijskega taborišča 
Gonars v Italiji. Izlet smo načrtovali že v 
preteklem letu ob vrnitvi iz Jasenovca, 
zloglasnega koncentracijskega taborišča 
na Hrvaškem. Na avtobusu so nas priča-
kali skoraj isti obrazi, nekaj pa tudi novih, 
že dobro znanih in prebujenih tovarišev 
in tovarišic iz Ivančne Gorice in Šmarja - 
Sapa, zato je bilo pričakovati, da je pred 
nami uspešen dan, brez nepotrebnih 
zapletov. No, ni bilo čisto tako. Zelo smo 
se veselili, da si bomo med vožnjo lahko 
ogledali film o koncentracijskih tabori-
ščih Rab in Gonars, kar nam je obljubil 
cenjeni Milan Cimprič in vse potrebno 
prinesel s seboj na »ključku in CD-ju«, a 
našemu vozniku, tudi ob posredovanju 
dobronamernih poznavalcev sodobne 
tehnike, filma ni uspelo aktivirati. 

Potem pa se je kot iskra iz pepela po-
javila Tamara s kupom zapiskov v roki, 
in nam pri približevanju Vipavski dolini, 
njenim koreninam, pričarala vse lepote 
in znamenitosti te  bogate pokrajine, 
da si je vsak od nas obljubil, da se bo 
tja zagotovo vsaj enkrat letno zapeljal v 
njej tako ljube gorice in okušal dobrote, 
s kraško burjo očiščenih plodov narave. 

Na mejnem prehodu Vrtojba spet 
zastoj, saj smo čakali našega vodiča in 

prevajalca gospoda Alda Rupla iz Nove 
Gorice. Na mejni prehod se je pripeljal 
kar s kolesom, ta simpatični upokojeni 
profesor telesne vzgoje, zelo dober po-
znavalec naše polpretekle zgodovine in 
tudi vodič različnih skupin, ki jih pripe-
ljejo razna društva na ogled italijanskih 
fašističnih taborišč.

Kar kmalu po prečkanju meje smo 
prispeli do koncentracijskega tabori-
šča Gonars, do spominskega svetišča, v 
katerem so shranjeni posmrtni ostanki 
ujetnikov taborišča. Pričakala sta nas 
prijazna predstavnika Nacionalnega 
združenja italijanskih partizanov, iz sek-
cije Vividale v Furlaniji. Skupaj z njima in 
tovarišem Aldom smo se sprehodili skozi 

obdobje, ki so ga tu preživljali taborišč-
niki. Poleti 1942 je v taborišču v nevzdr-
žnih razmerah bivalo več kot 6000 uje-
tnikov, čeprav je bilo v njem prostora za  
največ 3000 ljudi.

Zaradi prenapolnjenosti, slabih higi-
enskih pogojev in borne prehrane so se 
hitro razširile razne bolezni, kot npr. di-
zenterija, ki je bila tudi vzrok prvih žrtev. 
Takoj na začetku so se v taborišču znašli 
mnogi intelektualci, obrtniki, delavci in 
vsi tisti, ki so predstavljali grožnjo okupa-
ciji. Med njimi je bilo veliko umetnikov, 
ki so dnevom, preživetim v taborišču, 
posvetili mnoga svoja dela. Pod psevdo-
nimom so bili ujeti tudi predstavniki slo-
venskega osvobodilnega gibanja, ki so 

Spominsko obeležje v taborišču Gonars.
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kasneje postali vodje jugoslovanskega 
uporniškega gibanja. Nekateri med njimi 
so avgusta 1942 organizirali velik beg iz 
taborišča, tako da so izkopali dolg tunel 
pod barako XXII.

V taborišču je kljub človečnosti in na-
porom častnikov in vojakov stražarskega 
voda ter oskrbi taboriščnega zdravnika 
dr. Maria Cordara umrlo več kot 500 uje-
tnikov. Vsaj 70 je bilo otrok, mlajših od 
enega leta, ki so se v taborišču rodili in 
umrli. 

Po kapitulaciji italijanske vojske so vsi 
stražarji pobegnili iz taborišča in ujetniki 
so bili osvobojeni. 

Poslovili smo se od spominskega sve-
tišča, ki predstavlja obsodbo vojne, po-
voda za kakršno koli nasilje, in obsodbo 
fašizma, ki je na tem mestu dopustil in 
povzročil neizmerno tragedijo.

Pot smo nadaljevali proti Novi Go-
rici, ki s staro Gorico nosi ime Evropska 
prestolnica kulture 2025 in kjer nas je 
tovariš Aldo popeljal do prenovljenega 
Trga Evrope. Skupen trg s sončno uro, 
narejeno iz pogonskega kolesa parne lo-
komotive, na stičišču dveh držav in dveh 
narodov, je eden najlepših primerov so-
žitja dveh mest na meji.

Tu smo se poslovili od našega gosti-
telja, tovariša Alda, in se mu zahvalili za 
izjemno vodenje skozi zgodovinsko ob-
dobje druge svetovne vojne pa vse do 
danes.

Pot smo nadaljevali do muzeja – bun-
kerja na Vogrskem, kjer je bil leta 1942 
na Barabonovi domačiji v spodnji Vipa-
vski dolini ustanovljen pokrajinski komi-
te KP za Slovensko primorje. Bunker Pr' 
Barabonu je od leta 1998 vpisan v regi-
ster kulturne dediščine kot kulturni spo-
menik lokalnega pomena. Edinstveno 
zgrajen podzemni bunker je bil prvotno 
namenjen hrambi živil in žganjekuhi, ki 
je bila v času italijanske okupacije pre-
povedana oziroma strogo nadzorova-
na. Med vojno je bunker nudil skrivno 
zatočišče domoljubom in aktivistom za 
osvoboditev Primorske, ki sta jih skrbno 
varovala lastnika hiše, Peter in Olga For-
nazarič, nono in nona naše Tamare. 

Bunker je od letošnjega aprila odprt 

tudi za javnost in mi smo bili zelo pono-
sni, da smo si ga lahko ogledali. Bili smo 
deležni izjemnega gostoljubja družine 
Derman, za kar se iskreno zahvaljujemo. 

Z ogledom in vstopom v ta skrivno-
stni bunker (samo najbolj pogumnih in 
vitalnih članov) smo zaokrožili izjemno 
zanimiv izlet na Primorsko. Našega do-
brega razpoloženja ni pokvarilo niti 
močno deževje, ki nas je spremljalo ve-
čino poti proti domu.

Biserka Jakopin
ZB NOB Grosuplje

V taborišču Gonars z zamejskimi in italijanskimi tovariši. Kripta s posmrtnimi ostanki ujetnikov v taborišču Gonars.

 Trg Evrope na stičišču obmejnih mest 
Nove Gorice in Gorice.

Bunker Pr' Barabonu na Vogrskem.

Naj ne bo nikoli pozabljeno

Naj ne bo nikoli pozabljeno, je moto 
članov Združenja  veteranov  vojne za 
Slovenijo. Pa ne samo moto, to je na-
mreč tudi naše programsko vodilo. Ena 
od osnovnih nalog združenja je namreč 
ohranjanje in negovanje pozitivnih iz-
ročil slovenske osamosvojitve in osa-
mosvojitvene vojne. Seveda je pri tem 
najpomembnejša naloga prenos teh 
izročil na mlajše rodove. Zato Območno 
združenje veteranov vojne za Slovenijo, 

ali na kratko OZVVS Grosuplje, vsako leto 
popelje na strokovno ekskurzijo avtobus 
učencev ene izmed osnovnih šol iz ob-
čin Dobrepolje, Grosuplje in Ivančna Go-
rica.  Letos so bili to učenci 8 in 9. razreda 
Osnovne šole Ivančna Gorica. 

Tako je avtobus razigrane mladeži 
pod vodstvom učitelja in učiteljice zgo-
dovine na čudovito majsko sobotno 
dopoldne izpred Osnovne šole Ivančna 
Gorica krenil na pot proti Pivki z name-

nom, da obiščemo Park vojaške zgodo-
vine Slovenije. V imenu OZVVS Grosuplje 
smo skupino spremljali tudi njen pred-
sednik Alojz Potočnik, podpredsednik 
Alojz Vrhovec in sekretar Franci Zorko. 
Naša naloga je namreč bila seznaniti 
udeležence ekskurzije s konkretnim do-
gajanjem pred  34 leti na območju takra-
tne občine Grosuplje. Seveda so učenke 
in učenci z zanimanjem prisluhnili pripo-
vedi o dogajanju v zvezi z blokado kolo-
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ne JLA na Medvedjeku, kakor tudi o tem, 
kako bi z rušenjem viadukta na Hudem 
in šmarskih tunelov zaustavili kolono, 
če bi se ji uspelo prebiti čez Medvedjek. 
Presenečeni so bili tudi nad tem, v kakšni 
nevarnosti so bili prebivalci Grosupljega, 
če bi prišlo do uresničitve groženj z uni-
čenjem skladišča minsko-eksplozivnih 
sredstev v Kamni gorici v  neposredni 
bližini  Grosupljega. Prisotni aktivni ude-
leženci vojne za Slovenijo smo s svojimi 
neposrednimi izkušnjami nadgradili in 
popestrili vse tisto, kar se učenci učijo v 
šoli in preberejo v knjigah.

Z nadaljnjim spoznavanjem sloven-
ske vojaške zgodovine pa so pod stro-
kovnim vodstvom nadaljevali tudi v vo-
jaškem muzeju v Pivki. Posebno dečke je 
zanimala predvsem vojaška tehnika. Pa 
tudi dekleta so z zanimanjem spremljala 
razlago, saj so se zavedala, da jim bo to 
znanje kmalu še kako prav prišlo pri po-
uku zgodovine. 

Naš obisk Parka vojaške zgodovine pa 
so začinili še starodobniki, saj  so  člani 
kluba Jaguar   svoje jeklene konjičke ča-

stitljive starosti prav ob našem prihodu 
postavili na ogled na muzejski ploščadi.

Obisk Pivke smo  zaključili s kosilom v 
bližnjem lokalu ter se že kar malce utru-
jeni odpeljali proti domu. 

Pripoved o tem, kako se trudimo, da 

ne bi bilo nikoli pozabljeno in  da se tudi 
ne bi nikoli ponovilo, naj končam z misli-
jo, ki jo je eden od udeležencev ekskurzi-
je kot SMS poslal svojemu učitelju: »Bilo 
je lepo in nadvse zanimivo.«

Franci Zorko

Novice iz Društva upokojencev Grosuplje

V Društvu upokojencev Grosuplje se 
imamo lepo. Srečamo se vsako sredo in 
petek od 9. do 11. ure, da ob dobri kavici 
poklepetamo, si povemo kaj lepega in 
čas nam prehitro mine.

V mesecu aprilu smo se z dvema av-

tobusoma odpeljali na naš prvi letošnji 
izlet v Vipavsko dolino in na Kras. Pot 
nas je vodila po primorski avtocesti do 
Vipave, kjer so nas pričakali vodiči in 
nam predstavili zanimivosti tega kraja. 
Pot smo nadaljevali po hitri cesti do Kra-
sa. Ustavili smo se na Cerju pri »obeležju 
osvoboditeljev Slovenije«. 

Uživali smo v čudovitem razgledu na 
Tržaški zaliv in na naše Alpe. Izlet smo za-
ključili z dobrim kosilom in druženjem v 
Opatjem selu.   

Maja pa smo se prav tako z dvema 
avtobusoma odpeljali po štajerski avto-
cesti do Slovenskih Konjic in Žičke kartu-
zije.

Slovenske Konjice so prikupno sre-
dnjeveško mesto, položeno med skriv-
nostno Konjiško goro in sončne griče 
vinorodnih Škalc. Slovenske Konjice se 
nehote dotaknejo naših čustev, so me-
sto z dušo, kjer nas na vsakem koraku 
objamejo žlahtne zgodbe. V Konjicah je 
bil rojen pesnik Ivan Minatti, ki je zapi-
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sal stih »Nekoga moraš imeti rad«.
Žička kartuzija je nekdanji samostan 

kartuzijanskega reda v bližini naselja 
Žiče. Nekdanji samostan je dom »belih 
menihov«, ki so dobili ime po značilnih 
dolgih belih ogrinjalih. Danes je v Žički 
kartuziji ohranjen obrambni stolp z ob-
zidjem. Najmogočnejša izmed razvalin 
je velika redovna cerkev sv. Janeza Kr-
stnika. Tudi ta izlet smo končali z druže-
njem in kosilom.

V sklopu delovanja »Zlatega kotička« 
pa je tudi že bil lepo obiskovan izlet z 
vlakom v Ribnico.

Mestna zveza upokojencev Ljubljana 

je organizirala pokrajinske športne igre. 
Člani našega društva so se prvič udeležili 
športnih iger v več športnih disciplinah. 

Sodelovali smo na tekmovanjih mo-
ške ekipe v streljanju z zračno puško, na-
miznem tenisu in obeh ekip, tako moške 
kot ženske, v kegljanju, štrbunku, pikadu 
in balinanju. Pri streljanju z zračno puško 
so naši moški zasedli 3. mesto, pri keglja-
nju pa ženske prav tako 3. mesto. Vsem 
udeležencem športnih iger se zahvalju-
jemo za njihov trud pri treningih in na 
tekmovanjih. 

Naše rokodelke so sodelovale na ve-
likonočni razstavi v Mestni knjižnici Gro-

suplje, kjer so razstavljale svoje šivane in 
kvačkane izdelke, ki so lepa paša za oči.

 Ni pa vedno vse tako lepo. V teh me-
secih smo se poslovili tudi od štirinajstih 
naših članov. Naj počivajo v miru.

Ker ne vemo, kdaj se nam izteče čas, 
dajmo vsak dan živeti tako kot, da ga ži-
vimo zadnjikrat. 

Vabimo vas, da se pridružite v našem 
društvu, ne bo vam žal. Še bomo orga-
nizirali lepe zanimive izlete, trenirali v 
športnih disciplinah, šivali, kvačkali in 
skupaj preživljali prosti čas.

Sonja Urbančič

Novice iz Društva upokojencev Šmarje - Sap

Naše druženje v spomladanskih 
mesecih

Začeli smo izvajati program, ki smo 
ga potrdili na februarskem občnem 
zboru.

IZLETI:
Dva izleta smo organizirali. Najprej 

smo se podali na Primorsko. Na Premu 
smo si ogledali grad, staro šolo s spo-
minsko sobo Dragotina Ketteja in cer-
kev. Lokalni vodič nam je razkazal Ilirsko 
Bistrico. Na kosilo pa smo se peljali v go-
stišče Mašun na tisoč metrih nadmorske 
višine.

Drugi izlet pa je bil na Notranjsko. V 
Uncu smo se seznanili z življenjem in 
delom Rudolfa Maistra, slovenskega ge-
nerala v avstro-ogrski vojski. Ob koncu 
prve svetovne vojne mu je uspelo do-
seči, da je Štajerska ostala del slovenske 
države. Z dosti drznimi načrti, taktiko in 
sploh celotnim postopkom. 

Potem smo se podali na ogled zna-
menitosti Rakovega Škocjana in Cerkni-
škega jezera. Dva zelo dragocena narav-
na bisera. Še v Žerovnico, k Bloškemu 
jezeru in polni vtisov domov.

ŠPORT:
Aprila in maja so spet potekala špor-

tna tekmovanja Osrednje slovenske 
pokrajinske zveze društev upokojencev 
Ljubljana. Z osmimi ekipami smo sode-
lovali v šestih panogah. Saj to niso tista 

Pri slikovitih slapovih na izletu v Ilirsko Bistrico. Obiskali pa smo tudi Prem in Mašun.
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prava tekmovanja, kot jih gledate na te-
leviziji, ampak se vseeno zelo potrudimo. 
Pa še malo sreče in smo se lahko veselili 
kar dobrih rezultatov. Od 26 sodelujočih 
društev smo ekipno zbrali največ točk in 
tako dosegli prvo mesto. Zmagovalna 
ekipa naših pikadistk se bo v jeseni ude-
ležila še državnega prvenstva. Skupaj z 
Grosupeljčani in Ivančani pa smo bili kot 
območna zveza drugi.  

Pa še tole o športu: Šmarčani smo 
bili tudi letos organizatorji pokrajinske 
tekme v pikadu. Že petič po vrsti. Devet-
deset sodelujočih pikadistov iz devetih 
društev upokojencev, tja do Loške doli-
ne. Kako lahko odrečeš, ko pa pravijo, da 
so pri nas najboljši pogoji in zelo dobra 
organizacija. Družbeni dom, parkirna 
hiša, sama organizacija tekmovanja in 
postrežba. Natančno zapisovanje spro-
ti, na koncu pa še računalniška obdela-
va vseh rezultatov in poslano zaključno 
poročilo vsem sodelujočim društvom in 
na sedež pokrajinske zveze. Sedemnajst 
nas je bilo delavcev. Pomagali so tudi 
trije iz Ivančne Gorice. O, saj smo se tudi 
že nagradili. Pri Miranu smo imeli piknik. 
Same dobrote in veliko dobre volje.

DRUGE DEJAVNOSTI POTEKAJO 
NAPREJ.

Članice bralnega kluba so nazadnje 
prebrale knjigo o Kočevarjih. Zaključ-
nega razgovora se je z velikim veseljem 
udeležil tudi avtor knjige, Avgust Gril iz 
Grosupljega.

Naši planinci skupaj z ivanško skupino 
še naprej vsake 14 dni odhajajo na poho-
de v različno visoke gore in tudi nižja po-
dročja. Pikado, šah in uradne ure bodo 
tudi med počitnicami.

Vse delo društva prijazno vodijo čla-
ni z raznimi zadolžitvami, pa naj bo to v 
pisarni ali na terenu. Imamo tudi že kar 
nekaj novih članov. Preko tri sto nas je 
sedaj. Hvala krajevni skupnosti, občini 
in šoli za spoštovanje našega dela in po-
moč. 

Hvala jubilantom, ki se po prejemu 
društvene čestitke tako lepo zahvalju-
jete za vzpodbudna besedila, ki jih se-
stavlja Jožica Kastelic, podpišemo pa še 
drugi. Hvala tudi naši blagajničarki Anici 
Šuštar, ki se je tako lepo vključila v orga-
nizacijsko dela društva. Pa marljiva Vida 
Ferbežar in vsi, ki pripomorete k prija-
znemu in prijateljskemu razpoloženju 
pri dejavnostih društva.

IN ŠE NAČRT ZA POLETJE:
Junija bomo imeli šahovsko simul-

tanko, v začetku julija gremo na izlet na 
Štajersko, pa v letno gledališče Studenec 
pri Domžalah. Za letovanje v Izoli je še 
nekaj prostih mest. Sicer pa: pokličite 
nas, pridite na ponedeljkovo uradno uro 
ali počakajte, da vas s kakšnim vabilom 
spet obišče vaša poverjenica.

Lep pozdrav vsem.
Anka Fabjan

Spet smo bili organizatorji pokrajinskega prvenstva v pikadu. Med zmagovalci je tudi šmarska ženska ekipa.

Izletniki pri velikem naravnem mostu v Rakovem Škocjanu, videli pa smo tudi Unec in 
Cerkniško jezero.

Članice ženskega pevskega zbora se redno družijo. Petje, harmonika, nastopi in 
praznovanja rojstnih dni.
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Uspešno zaključen že 25. kolesarski maraton treh občin

Kolesarsko društvo Grosuplje je v 
sodelovanju z Zavodom za turizem in 
promocijo Grosuplje v nedeljo, 1. junija 
2025, uspešno izvedlo že 25. kolesarski 
maraton treh občin. Lepo in sončno vre-
me je pripomoglo k odlični udeležbi, saj 
se je maratona udeležilo kar 660 kole-
sark in kolesarjev. Ti so se podali na raz-
gibane trase, ki so potekale skozi občine 
Grosuplje, Ivančna Gorica in Dobrepo-
lje, družine z otroki pa so izbrale krajše 
poti po Grosupljem in njegovi slikoviti 
okolici.

Start in cilj vseh prog sta bila na Ko-
lodvorski cesti v Grosupljem. Uvod v do-
godek je popestril Pihalni orkester Glas-
bene šole Grosuplje, udeležence pa je 
pozdravil in pospremil na pot podžupan 
Občine Grosuplje Matjaž Trontelj.

Udeleženci so lahko izbirali med šti-
rimi cestnimi progami (91, 78, 56 in 45 
km), gorsko traso, dolgo 34 km, ter dve-
ma družinskima trasama (16 in 27 km), 
deloma speljanima po makadamskih 

poteh. Najzahtevnejša preizkušnja je 
vključevala vzpon na Korinj (600 m n. v.).

Maraton je potekal po cestah in va-
seh v splošnem prometu, za varnost in 
usmerjanje pa je skrbelo okoli 100 re-

darjev, spremljevalcev z avtomobili in 
motorji ter reševalna in servisna služba. 
Udeleženci so se lahko okrepčali na štirih 
postajah ob trasi.

Tudi letos je bila organizirana virtu-
alna tekma za uporabnike platforme 
Strava na 4,3 kilometra dolgem vzponu 
s Krke na Korinj z 280 metri višinske razli-
ke, kjer so bili izmerjeni odlični rezultati.

Posebno veselje je bilo zaznati na dru-
žinskem maratonu, kjer se je zbralo 167 
otrok, mlajših od 15 let, skupaj s starši. 
Glavni postanek družinske trase je bil na 
Malem Mlačevem pri gasilskem domu, 
kjer so udeležence pričakali okrepčila in 
animacija za najmlajše.

Vsi udeleženci so prejeli spominsko 
medaljo, praktično darilo in malico, so-
delovali pa so tudi v žrebanju sponzor-
skih nagrad. Glavna nagrada je bilo zlo-
žljivo električno kolo. Posebna priznanja 
so prejeli najstarejši kolesar, najboljša 
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kolesarka in kolesar vzpona na Korinj ter 
najštevilčnejše skupine.

Glavni pokrovitelj dogodka je bil Avto 
center Jerovšek. Pri izvedbi so pomaga-
li tudi drugi sponzorji in donatorji: Pe-
karna Grosuplje, Zavarovalnica Triglav, 
Maxišport Čerin, STN Škerlj Franci, s. 
p., Mapei, d.o.o., OVI-46, d.o.o., Pizzeria 
Antica, Robomac, d.o.o., Mehanotrade, 
d.o.o., Perskindol, Zavod za turizem Gro-

suplje, Pihalni orkester Glasbene šole 
Grosuplje ter občine Grosuplje, Ivančna 
Gorica in Dobrepolje. Dogodek je pod-
prla tudi Fundacija za šport.

Člani Kolesarskega društva Grosuplje 
in Zavoda za turizem Grosuplje smo 
uspešno izpeljali vse naloge ter zagoto-
vili, da je prireditev potekala v skladu z 
načrti.

Kljub množični udeležbi je dogodek 

minil mirno. Poškodb in zapletov ni bilo, 
oskrbeli smo le nekaj prask in odrgnin.

Marina Podržaj - za Kolesarsko društvo 
Grosuplje z Zavodom Turizem Grosuplje in 

Občino Grosuplje 

Kronometer v spomin Francu Škerlju uspešno izpeljan

Konjeniški klub Rojnik ponovno gostil izjemno dresurno 
tekmovanje za pokal Slovenije

V soboto, 10. maja 2025, je Kolesarsko 
društvo Grosuplje uspešno organiziralo 
Kronometer za memorial Franca Škerlja 
– Grosuplje 2025. Prireditev, posvečena 
spominu na dolgoletnega kolesarskega 
entuziasta in člana društva Franca Šker-
lja, je potekala kot množična rekreativna 
dirka, vključena v uradni koledar Kole-
sarske zveze Slovenije.

Na 5,6 km dolgi in 135 m višinske 

razlike zahtevni trasi je nastopilo 89 ko-
lesarjev – 76 moških in 13 žensk. Najhi-
trejši je progo prevozil v 9 minutah in 21 
sekundah, najhitrejša kolesarka pa v 12 
minutah in 1 sekundi. Starti so potekali 
po kategorijah v minutnih razmikih.

Za varnost so skrbeli redarji, policija 
ter zdravstvena ekipa. Tekmovanje je 
potekalo brez zapletov. Zaključek z raz-
glasitvijo rezultatov in podelitvijo na-

grad je potekal pred osnovno šolo na 
Polici.

Iskrena hvala vsem tekmovalcem, 
prostovoljcem in podpornikom, ki ste 
pomagali ohraniti spomin na Franca 
Škerlja in prispevali k uspešni izvedbi 
dogodka.

Kolesarsko društvo Grosuplje,
Marina Podržaj

Konjeniški klub Rojnik je bil tudi letos 
ponosni gostitelj izjemnega dresurnega 
tekmovanja, ki je štelo tudi za prestižni 
pokal Slovenije. Tekmovanje je potekalo 
6. in 7. junija 2025 na prelepem prizori-
šču konjeniškega kluba na Rojniku, kjer 
so se zbrali številni navdušenci konje-
ništva, da bi spremljali izjemne nasto-
pe tekmovalcev v kategorijah CDNC in 
CDNA.

Organizacija dogodka je bila ponov-
no na izjemno visokem nivoju, kar je 
ključno prispevalo k uspehu in gladke-
mu poteku tekmovanja. Konjeniški klub 
Rojnik je znova pokazal izjemno preda-
nost kakovosti in profesionalizmu, kar je 
bilo opazno v vsakem detajlu dogodka. 
Tekmovalci so v različnih kategorijah 
navdušili s svojimi izjemnimi predsta-
vami, ki so odražale visok nivo usposo-

bljenosti tako konjev kot tudi jahačev. 
Njihova eleganca, preciznost in tehnična 
dovršenost so bili v središču pozornosti 
in so dodobra navdušili občinstvo.

Posebno vzdušje je dogodku dodal 
tudi obisk podžupana občine Grosuplje 
Matjaža Trontlja. S svojo prisotnostjo je 
izrazil podporo in spoštovanje do ko-
njeniške skupnosti ter poudaril pomen 
športnih dogodkov za lokalno skupnost. 
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V Novi Gorici je 10. 5. 2025 potekalo 
ekipno prvenstvo Slovenije za pionirje in 
pionirke U16. Tekmovanje, kjer smo bili 
resnično ekipa, ki je dihala kot eno srce. 
Do zadnje discipline nismo vedeli, kdo 
bo ekipni zmagovalec v kategoriji U16, 
letnik 2011 in 2010. Nastopilo je 19 klu-
bov pri fantih in 23 klubov pri dekletih. 

Rezultati, ki so jih dekleta in fantje ni-
zali, je bila prava paša za oči. Dekleta so 
zbrala 9032 točk, dve zlati medalji, eno 
srebrno in eno bronasto medaljo, kar 
je ekipno pomenilo naslov podprvakinj 
Slovenije. Fantje so zbrali 7387 točk, eno 
zlato  medaljo, dve srebrni in eno brona-
sto medaljo, kar je ekipno pomenilo 3. 
mesto v Sloveniji. 

Prva mesta so osvojili: Ana Čarman na 
300 m ovire, Zara Vračević - hitra hoja na 
1600 m in Grega Božič na 100 m. Dru-
ga mesta so osvojili: Zala Zupančič na 
2000 m, Bor Kraševec na 300 m in štafe-

Lina Žlindra dobitnica mednarodne nagrade za fair play

Atletinje podprvakinje, atleti tretji na ekipnem prvenstvu 
Slovenije

Atletinja Atletskega kluba Špela Lina 
Žlindra je prejemnica mednarodnega 
priznanja za fair play, Word Fair Play Di-
ploma, za leto 2023 in 2024. 

Nagrado podeljuje Mednarodni ko-
mite za fair play športnikom in športnim 
delavcem, ki so ravnali v duhu poštene 
igre oziroma prispevali k promociji vre-

dnot športa.
Naša atletinja je leta 2023 na držav-

nem prvenstvu, v starostni kategoriji do 
12 in 14 let, v skoku v daljino po konča-
nem tekmovanju sodnike opozorila na 
napako pri meritvi rezultata svoje tek-
mice. Zaradi poštene geste je izgubila 
bronasto medaljo, a pridobila zaupanje 
Mednarodnega komiteja za fair play, 
so izpostavili pri Olimpijskem komiteju 
Slovenije (OKS), ki je član omenjenega 
združenja. 

Lini bo nagrada podeljena na leto-
šnjih dnevih OKS-ZŠZ. Lina je pred tem 
že prejela nagrado matične Atletske zve-
ze Slovenije za fair play.

Lina, vse čestitke za prejeto nagrado.  
Tamara Dizdarević

Še posebej pa je razveselil z gesto, ko je s 
seboj prinesel in klubu podaril občinsko 
zastavo, s čimer je simbolično pouda-
ril tesno povezanost občine z lokalnimi 
športnimi društvi.

Ob zaključku tekmovanja so bile po-

deljene zaslužene nagrade in pokali naj-
boljšim tekmovalcem, ki so jih s pono-
som dvignili v zrak.

Dresurna konjeniška tekma v Konje-
niškem klubu Rojnik je tako tudi letos 
predstavljala pomemben dogodek v 

koledarju konjeniških športov, ki je še 
enkrat potrdil ugled kluba in njihovo 
zavezanost odličnosti ter kakovosti pri 
organizaciji športnih prireditev.

Konjeniški klub Rojnik
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ta - fantje 4x100 m v postavi: Ostar De-
janovič, Mark Kamin, Vid Hočevar in Bor 
Kraševec. Tretja mesta so osvojili: Laura 
Černota na 300 m, Vid Hočevar na 80 m 

ovire in Jure Zupančič v metu kopja.
V ekipi deklet so nastopile še: Tajda 

Ferk in Zarja Vračevič Škrabec na 100 m, 
Lila Julija Grad na 300 m, Julija Bravič na 

1000 m, Gloria Dejanović na 80 m ovire, 
štafeta 4x100 m: Ferk, Marinčič, Čarma 
in Černota, 4x300 m Groznik, Zupančič, 
Bravič in Grad, Tija Mrvar in Iza Merhar v 
suvanju krogle in metu kopja, Zala Košir 
v metu diska in skoku v daljino, Zala Maj-
hen v skoku v daljino, Lori Marinčič v tro-
skoku, Žana Groznik in Gloria Dejanovič 
v skoku v višino.

V ekipi fantov so nastopili: Izidor Le-
šnjak in Ožbej Konc na 1000 m, Oskar 
Dejanovič na 300 m ovire, Ian Jančar na 
1600 m v hitri hoji, 4x300 m Konc, Le-
šnjak, Pate, Jančar, Jure Zupančič v suva-
nju krogle, Mark Kamin v skoku v daljino 
in Mark Pate v skoku v višino.

Vsem mladim športnikom iskreno če-
stitamo in jim želimo veliko uspehov v 
prihodnje.  

Tamara Dizdarević

Štafeta 4x100 Tija Mrvar – suvanje krogle

Najboljša uvrstitev v zgodovini NK Brinje

Sezona 2024/2025 je bila za Nogo-
metni klub Brinje Grosuplje izjemno 
uspešna – tako na tekmovalnem kot 
razvojno-organizacijskem področju. Za-
ključili so jo z odličnimi rezultati vseh se-
lekcij, uspešnim gostovanjem na števil-
nih turnirjih in z jasno vizijo prihodnosti, 
ki vključuje pomembne infrastrukturne 
izboljšave.

Članska ekipa pod vodstvom glavne-
ga trenerja Gorana Markoviča zanesljivo 
ostaja v vrhu 2. SNL, s čimer ohranja sta-
bilnost in tekmovalno kontinuiteto. Na 
zadnji tekmi v Novi Gorici so premagali 
modro-bele in osvojili končno 4. mesto 
na prvenstveni lestvici, kar je najboljša 
uvrstitev Brinja v zgodovini kluba. Klub 
bo tudi v prihodnje stremel k temu, da 
v članski kader postopoma vključuje do-
mače fante iz lastne mladinske šole. Član 
Luka Turudija je bil vpoklican v repre-
zentanco Slovenije do 20 let. Za Luko je 
to velik korak naprej in hkrati priznanje 
za trdo delo v dresu Brinja.

Mladinske selekcije prav tako ostajajo 
med elito. Vse selekcije NK Brinje, od sta-
rejših dečkov U15, kadetov in mladincev, 
so tudi letos obdržale status prvoligaša, 
kar je rezultat sistematičnega dela tre-
nerjev, igralcev in podpornega osebja. 

Matej Mehle na preizkušnji pri Napo-
liju

Matej Mehle, talentirani nogometaš, 
rojen leta 2008, ki sicer še nastopa kot 
kadet, a redno igra za mladince Brinja, 

je bil povabljen na preizkušnjo v italijan-
skega velikana Napoli. V treh dneh v Ne-
aplju je opravil zdravniški pregled, tre-
ninge ter zaigral na pripravljalni tekmi. 
»Glavne razlike med treningi v Italiji in 
Sloveniji so v tempu igre in taktiki. Tem-
po je hitrejši, igra je fizično zahtevnejša, 
stil nogometa pa drugačen,« je povedal 
Mehle, ki je v Italiji igral na poziciji boč-
nega branilca. »Glede prihodnosti ni še 
nič jasnega, mi bo pa izkušnja ostala v 
zelo lepem spominu,« je še dodal.

Mlajše ekipe pa so leto zaokrožile z 
udeležbo na turnirjih po Sloveniji in tu-
jini, kar je dodatno prispevalo k razvoju 

mladih talentov. Fantje iz selekcije U14 
so se na turnirju v Domžalah merili z Va-
lencijo iz Španije, Partizanom iz Srbije, 
Starim aerodromom iz Črne Gore, Liver-
poolom iz Anglije, Blue Devils iz italijan-
skega Neaplja in dobil vpogled, kakšen 
nogomet se v tej starostni kategoriji igra 
po Evropi. 

Mednarodnega turnirja Grosuplje 
open – dogodka, ki iz leta v leto pritegne 
več ekip in obiskovalcev – se je tudi letos 
udeležilo veliko domačih in tujih ekip, 
kar dokazuje, da turnir postaja prepo-
znavna točka nogometnega dogajanja 
v širši regiji.

Veterani s prijatelji iz Šibenika.
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Aktivni so tudi veterani NK Brinje, ki 
so se pred poletjem pomerili s prijatelji 
iz Šibenika. Veterani Brinja so zmagali z 
2:1, sledil je ogled tekme članske ekipe, 
pogostitev in dolgo druženje – dokaz, 
da je nogomet tudi povezovanje in pri-
jateljstvo.

Preplastitev igrišča in cilji za priho-
dnost

Čeprav bodo nastopile počitnice, pa 
se delo v klubu ne ustavlja – začela se 
je preplastitev igrišča z novo umetno 
travo, kar bo bistveno izboljšalo pogoje 
treningov in tekem. Jeseni pa bo igral-
cem že na voljo novo pomožno igrišče 
z naravno travo, ki bo dodatno razbre-
menilo obstoječe kapacitete. Ob tem 
predsednik klub Andraž Zrnec ne skriva 
ponosa: »Vsi skupaj smo lahko zelo po-
nosni, kaj nam je uspelo doseči v teh 22 
letih obstoja kluba. Mogoče se komu vse 
skupaj zdi normalno, pa ni. Če se samo 
spomnimo, kje smo bili še dobro leto 
nazaj. Ne bomo pa z dokončanjem tega 
projekta nehali sanjati. Pred nami je še 
en velik izziv, in sicer si neizmerno želi-
mo nove klubske stavbe, s katero bi ce-
lostno zaokrožili ureditev Nogometnega 
parka Brinje.« Nenazadnje je nogometna 
šola Brinje dostopna za vse osnovnošol-

ce v domačem okolju, za povrhu pa je še 
kakovostna, reprezentanti v mlajših se-
lekcijah so postali stalnica, člansko mo-
štvo pa je že drugo leto zapored v vrhu 
2. SNL. »Ob finančnih vložkih, ki jih zago-
tavljamo, si več ne moremo želeti. Za ko-
nec bi se zahvalil vsem trenerjem z vsem 
podpornim osebjem, staršem, članom 
UO, županu dr. Petru Verliču, navijačem, 
podpornikom, sosedom in konec kon-
cev tudi kritikom, ki vsak na svoj način 

pripomorejo, da smo vsak dan boljši.« 
NK Brinje Grosuplje tako tudi ob za-

ključku sezone dokazuje, da je klub 
z jasnimi cilji, srčnim delom in veliko 
predanostjo razvoju domačih talentov. 
Poletje bo namenjeno nadgradnji infra-
strukture, jeseni pa že novim športnim 
izzivom – na boljših igriščih in z močnej-
šim zanosom.

Barbara Pance

Selekcije U10, U11 in U13 so se udeležile mednarodnega turnirja Stopama  
Save Miloševića v Bjelini v Bosni in Hercegovini.

Veselje mladincev, ujeto v njihovi garderobi.

Utrinek s turnirja Grosuplje open 2025.

Matej Mehle je bil na preizkušnji v Neaplju.

Starejši dečki U15 so na zadnji tekmi proti Domžalam štirikrat 
zatresli njihovo mrežo.
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Bronasta medalja rokometašev selekcije M15 in četrto mesto 
rokometašev selekcije M14

Prva vikenda v mesecu juniju sta se 
odvila dva zaključna turnirja (FINAL4) 
najboljše četverice mladih rokometašev 
Slovenije. In na obeh je imel Rokometni 
klub Grosuplje svoja predstavnika. Naj-
prej je selekcija M14 odigrala turnir v 
športni dvorani Mokronog-Trebelno in 
po hudem boju v polfinalu morala pri-
znati premoč za zadetek domači ekipi 
RK Trimo Trebnje. Napet boj za finale je 

pustil posledice in v boju za tretje mesto 
so nato izgubili, prav tako za zadetek, 
proti ekipi MRK Krka. Na koncu so osvoji-
li odlično četrto mesto v Sloveniji v svoji 
kategoriji. 

Odlično četrto mesto so osvojili: Bine 
Kumer, Patrik Margarit Ivič, Anže Laznik, 
Jurij Špiranec, Anže Strle, Žiga Lovšin, Taj 
Strmole Skok, David Šteh, Aleksej Fišter, 
Izak Mehle, David Markus, Blaž Antolič, 

Teodor Vračević, Lovro Klančar, Hugo 
Primec, Uroš Bokan, Benjamin Tomšič, 
Nal Strmole Skok, Val Bajić.

V vikendu zatem pa je sledil zaključni 
turnir selekcije M15, tokrat v celjski dvo-
rani Zlatorog. Tudi tokrat so se pomerili 
proti domačinom, kasnejšim zmagoval-
cem turnirja, ekipi RK Celje Pivovarna 
Laško. Domačini so bili tokrat zanesljivo 
boljši, našim fantom pa je preostal boj za 
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V tekmovalnem letu 2025/2026 članice v 1.B državni ligi

Zaključila so se državna prvenstva v 
odbojki, v katerih je Odbojkarsko špor-
tno društvo Flip flop nastopalo pod ime-
nom Grosuplje. Članice so z zelo pomla-
jeno ekipo v prvem delu prvenstva igrale 
v 1.A državni ligi, kjer so zasedle zadnje 
mesto. Za obstanek med najboljšimi v 
sezoni 2025/2026 so drugi del prven-
stva nadaljevale v zeleni skupini in med 
šestimi ekipami osvojile četrto mesto, 
kar pomeni, da bodo v naslednji sezoni 
igrale v 1.B državni ligi. V končni razvrsti-
tvi so med 56 članskimi ekipami osvojile 
10. mesto v državi. Na trenerskem mestu 
bo Roka Puclja zamenjal Simon Krakar, ki 
je bil zadnja tri leta pomočnik glavnega 
trenerja pri Calcit Volley iz Kamnika, Rok 
Pucelj pa se bo skupaj z ostalimi trener-
ji in trenerkami posvetil delu z mlajšimi 
kategorijami. 

Pri mlajših so Grosupeljčanke tek-
movale v vseh kategorijah. Mladinke so 
med 55 ekipami osvojile 11. mesto, ka-
detinje med 98 prav tako 11., prva ekipa 
starejših deklic je bila med 114 ekipami 
25. in druga 113. Tudi v mali odbojki so 
si najmlajše nabirale dragocene izkušnje 
in med 81 ekipami osvojile 21. mesto v 
državi. 

V primerjavi z najboljšimi ekipami v 
državi imajo Grosupeljčanke najmanjši 
poračun, kar pomeni, da najboljše igral-
ke odhajajo v klube z boljšim finančnim 
stanjem. V pretekli sezoni so društvo za-
pustile nosilke igre Ajda Gornjec Hodnik, 

Naja Kukman in Tara Filipič, ki so igrale 
tudi za člansko reprezentanco Slovenije. 
V društvu so hvaležni sponzorjem: BITS 
Lifestyle, DBS inženiring, trgovina in sto-
ritve, d.o.o., Omaplast, d.o.o., Avtoval, 
d.o.o. in Sava Hotels & Resorts, ITBTV, 
d.o.o ter Občini Grosuplje. 

Brez njihove pomoči v društvu ne bi 
mogli pokriti stroškov tekmovanj in vad-
be več kot sto igralk, ki od avgusta do 
konca maja naslednjega leta redno obi-
skujejo treninge. Zanimanje za žensko 
odbojko je v Grosupljem veliko. Zaradi 
pomanjkanja vadbenega prostora ter 
trenerjev in trenerk žal ni možno pove-

čati število vadbenih skupin. Vsekakor 
pa bo Odbojkarsko društvo Flip flop 
še naprej prepoznavno po uspešnem 
delu z mladimi odbojkaricami in jim bo 
omogočilo nadaljevanje športne karie-
re v najboljših klubih v državi in repre-
zentanci. Morda se bo katera od njih ob 
zaključku kariere zaradi lepih spominov 
na čas igranja v Grosupljem vrnila v Od-
bojkarsko društvo Flip flop kot igralka 
ali trenerka in svoje bogate športne iz-
kušnje delila z mladimi grosupeljskimi 
odbojkaricami.

Za Odbojkarsko društvo Flip flop,
Darko Pucelj 

tretje mesto. Za bronasto medaljo so se 
pomerili proti ekipi RK Gorenje Velenje. 
Z odlično igro so velenjske rokometaše 
premagali in tako osvojili odlično tretje 
mesto v Sloveniji v svoji kategoriji. 

Odlično tretje mesto so osvojili: Bine 
Kumer, Lenart Kastelic, Taj Strmole Skok, 
Teodor Vračević, Benjamin Tomšič, Lovro 
Klančar, Uroš Bokan, Nal Strmole Skok, 
Hugo Primec, Marcel Obolnar, Mark Les-
jak, Val Bajić, Leon Andrič, Marino Matjaš 
Macuka, Nik Pečelin, Leon Roudi. 

Čestitke vsem fantom in strokovne-
mu štabu. Obenem pa zahvala vsem na-
vijačem, ki so vse selekcije bodrili skozi 
celotno sezono, še posebej pa na obeh 
zaključnih turnirjih. 

Mitja Markuš
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Zahvale

Prišla je pomlad,
na delo vabila,
ne bo te zbudila
iz večnega sna.

ZAHVALA
V 99. letu starosti se je od 
nas poslovila

IVANA SKUBIC
(1927–2025)

z Gradišča pri Polici.

Zahvaljujemo se vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in 
znancem za izrečena sožalja, darovano cvetje, sveče in darove 
za svete maše.  Hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni 
zadnji poti.

Zahvala gospodu župniku Martinu Golobu za lepo opravljen 
poslovilni obred in sveto mašo, Pogrebnemu zavodu Perpar 
za skrbno organizacijo pogreba, pevcem za ganljivo odpete 
pesmi, citrarki Evi Medved za odigrane pesmi in ge. Jerici 
Jančar za lep poslovilni govor.

Vsi njeni

ZAHVALA
V 81. letu nas je zapustila draga žena in 

mama

IVANA WEISS
(6. 4. 1945–27. 5. 2025).

Iskreno se zahvaljujemo prijateljem, sosedom in znancem za izrečena sožalja, 
pomoč, podarjeno cvetje in sveče.

Hvala g. župniku Martinu Golobu za lep pogrebni obred, pevcem za odpete pesmi, 
trobentaču, pogrebni službi in vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti.

Vsi njeni

Iskrena zahvala
Ob slovesu našega dragega

Jožefa Brodnika
(1942–2025), 

upokojenca Slovenskih železnic iz Male 
Račne pri Grosupljem,

ki nas je v 83. letu starosti zapustil dne 9. aprila 2025,
se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 

sosedom in znancem za izrečeno sožalje, stiske rok, darovano cvetje, sveče ter 
spremstvo na njegovi zadnji poti.
Posebna zahvala gospe Mariji Novak za nesebično pomoč in podporo v njegovih 
zadnjih dneh ter gospodu župniku Janezu Kebetu za spoštljivo opravljen obred 
slovesa.
V tihoti in delu si preživel svoje dni, skromen, pošten, vsem nam za vzor si bil.

Vsi žalujoči
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040 784 656 storman.enej@gmail.com Videm Dobrepolje

Sajenje,
košnja,

obrezovanje sadnega drevja,
obrezovanje grmovnic in dreves,...

GABER PETER KASTELIC s.p.

SERVISIRAMO VSO AVDIO - VIDEO
FOTO in RAČUNALNIŠKO TEHNIKO

PRODAJAMO VSO 
TEHNIKO ZNAMKE

Partizanska cesta 8
1290 Grosuplje

servis.gaber@gmail.com

059 190 524 POOBLAŠČENI
SERVIS ZA:

NAJEM DVIŽNE KOŠARE
LOKALNE STORITVE

OKNA - VRATA - SENČILA
041 945 261

Manuel Miklič s.p. • Št. Jurij 83, 1290 Grosuplje •  PE Cikava



DATUM/URA DOGODEK LOKACIJA ORGANIZATOR

Vsak dan, do 13. 7. ULIČNA FOTOGRAFSKA RAZSTAVA OB 
30-LETNICI OBČINE GROSUPLJE

Adamičeva ploščad, 
Grosuplje Občina Grosuplje

Vsak delovni dan, ob 7.30. uri            Telovadba 1000 gibov Igrišče OŠ Brinje                                Šola zdravja
Vsak torek, ob 17.30. uri Vadba Dihajmo z naravo Gozd nad DSO                                    Šola zdravja (Marija 041 782 828)

Torek, 17. 6., ob 17. uri TO SEM JAZ - odprtje likovne razstave razvoja 
otroške risbe Mestna knjižnica Grosuplje VVZ Kekec Grosuplje

Torek, 17. 6., ob 19. uri Srečanje poljudnoznanstvenega bralnega 
kluba "AHA!" Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Sreda, 18. 6., ob 19. uri OSREDNJA PRIREDITEV OB 30-LETNICI OBČINE 
GROSUPLJE IN DNEVU DRŽAVNOSTI

Športna dvorana Brinje 
Grosuplje Občina Grosuplje

Četrtek, 19. 6., ob 10. uri Koncert ŽPZ Lastovke Dom starejših občanov 
Grosuplje KD Lastovke Grosuplje

Četrtek, 19. 6., ob 17. uri Odprtje razstave Slikarske šole Brine Torkar Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Petek, 20. 6., med 10. in 16. 
uro

Dan odprtih vrat ob 20. obletnici stanovanjske 
skupine Šmarje - Sap, Društvo Novi Paradoks

Stanovanjska skupina 
Društvo Novi paradoks, 
Murnova cesta 8, Šmarje-Sap

Društvo Novi Paradoks, Občina 
Grosuplje

Petek, 20. 6., med 11. in 22. 
uro   DAN BURGERJEV Mestna tržnica Grosuplje Zavod za turizem Grosuplje

Petek, 20. 6., ob 18. uri
Koncert slovenskega tango kvarteta 
QuatroPorTango s pevko Aleksandro Črmelj 
Krečič

Društveni dom Škocjan KD Škocjan

Petek, 20. 6., ob 20. uri VEČER POD LIPO, koncert zborov in pevskih 
zasedb ZKD Grosuplje ob dnevu državnosti Kulturni dom Grosuplje ZKD Grosuplje, KD Pesem 

Grosuplje
Sobota, 21. 6., od 8. do 12. 
ure PRAZNIK GLASBE V GROSUPLJEM Mestna tržnica Grosuplje Zavod za turizem Grosuplje in ZKD 

Grosuplje

Sobota, 21. 6., ob 19. uri VELIKA GROSUPELJSKA VESELICA Z DEJANOM 
VUNJAKOM Gasilski center Grosuplje PGD Grosuplje

Nedelja, 22. 6., ob 10. uri ZAHVALNA MAŠA ZA DOMOVINO IN OBČINO Župnijska cerkev sv. Mihaela 
v Grosupljem

Občina Grosuplje in Župnija 
Grosuplje

Sobota, 28. 6., ob 18. uri Praznovanje 100 letnice PGD Velika Loka in 
gasilska veselica z ansamblom Veseli svatje Velika Loka PGD Velika Loka

Sobota, 28. 6., ob 19. uri Gasilska veselica PGD Šmarje - Sap z 
ansamblom Pogum Igrišče pri OŠ Šmarje - Sap PGD Šmarje - Sap

Sreda, 9. 7. - petek, 11. 7., od 
10. do 12. ure

ZELENA ČITALNICA - počitniške delavnice za 
otroke in mladino Mestna knjižnica Grosuplje Mestna knjižnica Grosuplje

Ponosno praznujmo dan državnosti 
in praznik Občine Grosuplje


